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Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 
 

 

 

 

 

 

 

Zápisnica 
 

z XXVIII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 

konaného dňa 18. februára 2026 o 16:00 hodine v priestoroch Miestneho úradu MČ Košice - 

Sídlisko KVP, Trieda KVP 1, I. poschodie, zasadacia miestnosť      

 

Prítomní poslanci MZ: Podľa prezenčnej listiny z XXVIII. zasadnutia miestneho 

zastupiteľstva, ktorá tvorí prílohu zápisnice.  

    

Ďalší prítomní a zamestnanci mestskej časti:             

                                               Podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu tejto zápisnice. 

 

1.  Otvorenie  

Starosta mestskej časti Mgr. Ladislav Lörinc o 16:03 hodine otvoril XXVIII. rokovanie 

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP, ktoré bolo zvolané v súlade 

s platnou legislatívou v riadnom termíne. Starosta srdečne privítal všetkých prítomných, tiež  

zástupcov štátnej a mestskej polície, kandidátov na funkciu kontrolóra mestskej časti 

a poďakoval za účasť. 

Poslanecký zbor požiadal o vykonanie prezentácie. Po vykonaní prezentácie skonštatoval, že 

miestne zastupiteľstvo je uznášania schopné, prezentovalo sa 13 poslancov.    

Návrh programu XXVIII. rokovania obsahuje 24 bodov, materiály boli spracované a zaslané 

v systéme digitálne zastupiteľstvo (Digi-Správa) dňa 09.02.2026 a zároveň boli sprístupnené 

na webovej stránke mestskej časti.   
Starosta požiadal prítomných poslancov o predloženie návrhov na vypustenie bodov 

programu rokovania.    

Keďže takéto návrhy nezazneli, nasledovalo hlasovanie poslaneckého zboru.    

 

1. a) Schválenie programu rokovania  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP schvaľuje program rokovania 

uvedený v pozvánke - zverejnený: 

1. Otvorenie 

a) Schválenie programu rokovania    
b) Voľba návrhovej komisie 
c) Určenie overovateľov zápisnice 

2. Slovo pre verejnosť 
3. Správa Obvodného oddelenia PZ Košice Sídlisko KVP o bezpečnostnej situácii za rok 

2025           

4. Správa o činnosti Mestskej polície mesta Košice - stanice KVP za obdobie od 01.01.2025 

do 31.12.2025 
5. Voľba kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP - návrh                
6. Určenie platu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP - návrh     
7. Kontrola plnenia uznesení   
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8. Informatívna správa o zrealizovaných rozpočtových opatreniach za obdobie december 
2025 

9. Návrh na I. zmenu rozpočtu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP na rok 2026 

10. Správa o kontrolnej činnosti kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP za rok 2025          
11. Správy o činnosti kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP - kontrola č. 1, 2/2026     
12. Schválenie vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytových priestorov 

v budove na Bauerovej ulici č. 1, Košice a schválenie podmienok obchodnej verejnej 
súťaže    

13. Schválenie prenájmu nebytového priestoru v budove OC IV, Cottbuská 36, Košice 
a prenájmu pozemku pre Slovenskú poštu, a.s. z dôvodu hodného osobitného zreteľa         

14. Overovacia štúdia „Cesta Nižné Chmeľníky“  
a) Žiadosť o záväzné stanovisko k overovacej štúdii „Cesta Nižné Chmeľníky“ 
b) Žiadosť o stanovisko správcu k vyňatiu pozemkov zo správy               

15. Správa o priebehu realizácie zámeru zavedenia parkovacej politiky v mestskej časti za 2. 
polrok 2025 

16. Schválenie konateľa spoločnosti Komunitná kaviareň KVP s.r.o.   
17. Schválenie predloženia žiadosti o nenávratný finančný príspevok pre projekt „Padel 

ihriská - Drocárov park“  
18. Stanovisko mestskej časti k predaju pozemku         
19. Návrh na voľbu prísediaceho pre Mestský súd Košice                              
20. Verejné ocenenia Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP - návrh         
21. Interpelácie 
22. Otázky poslancov 

23. Rôzne  

24. Záver  

 

Počet  prítomných poslancov: 13 

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13  

Hlasovanie: Za hlasovalo 10+3, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0               Návrh bol prijatý. 
Pani poslankyňa Iveta Adamčíková, pani poslankyňa RNDr. Erika Liptáková, PhD. a pán poslanec 

Ing. Roman Matoušek hlasovali aklamačne +3  
 

Po schválení programu rokovania uvedeného v pozvánke - zverejneného, starosta požiadal 

poslanecký zbor o predloženie návrhov na doplnenie programu rokovania. Keďže žiadne 

návrhy zo strany poslancov neboli, starosta skonštatoval, že dnešné rokovanie miestneho 

zastupiteľstva sa riadi schváleným programom. 

 

1. b) Voľba návrhovej komisie   

Starosta: Požiadal poslancov o predloženie návrhov za členov do návrhovej komisie. 

p. Matoušek: Za poslanecký zbor za členov do návrhovej komisie navrhol pani poslankyňu 

Ivetu Adamčíkovú a pána poslanca Mgr. Mariána Horenského, PhD.                         

Iné návrhy nezazneli, starosta požiadal poslanecký zbor o hlasovanie.                

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

volí   

návrhovú komisiu v zložení:  Iveta Adamčíková, Mgr. Marián Horenský, PhD.              

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 11+2, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0               Návrh bol prijatý.  
Pani poslankyňa Mgr. Mária Ivanecká a pán poslanec Ing. Milan Pach hlasovali aklamačne +2  
 

Starosta požiadal členov návrhovej komisie, aby zaujali vyhradené miesto.   
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1. c) Určenie overovateľov zápisnice    

Starosta: Za overovateľov zápisnice pre XXVIII. rokovanie Miestneho zastupiteľstva 

Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP určil pána poslanca Mgr. Mariána Horenského, PhD. 

a pani poslankyňu Mgr. Máriu Ivaneckú.           

 

2. Slovo pre verejnosť    

Starosta: Otvoril bod programu rokovania a povedal, že v zmysle § 8a Rokovacieho poriadku 

miestneho zastupiteľstva sa záujemca z radov verejnosti o vystúpenie v tomto bode prihlási 

u zapisovateľa a uvedie svoje meno a priezvisko, prípadne názov organizácie, ktorú zastupuje, 

a tému, o ktorej bude hovoriť. Časový limit pre jedno vystúpenie je 5 minút. 

Následne požiadal Oddelenie právne, či je prihlásený záujemca o vystúpenie v tomto bode. 

Právne oddelenie informovalo, že o vystúpenie v tomto bode neprejavil nikto záujem. Starosta 

skonštatoval, že v bode slovo pre verejnosť nebol nikto prihlásený a bod rokovania ukončil.    

 

3. Správa Obvodného oddelenia PZ Košice Sídlisko KVP o bezpečnostnej situácii za rok 

2025                      

Starosta: Uviedol ďalší bod programu rokovania a povedal, že pod bodom číslo 3 je na 

rokovanie miestneho zastupiteľstva predložená Správa Obvodného oddelenia Policajného 

zboru Košice Sídlisko KVP o bezpečnostnej situácii za rok 2025. Privítal mjr. JUDr. Jána 

Michalca, riaditeľa obvodného oddelenia a zároveň aj spracovateľa správy. Dodal, že 

poslanecký zbor obdržal podrobnú správu. Pánovi riaditeľovi poďakoval za korektnú 

spoluprácu, za angažovanosť pri meraní rýchlosti - poďakovanie príslušníkom policajného 

zboru, ale aj poďakovanie za osobnú angažovanosť.  K bodu programu otvoril diskusiu.  

 

Do diskusie sa nikto z prítomných neprihlásil, starosta ju ukončil a požiadal návrhovú 

komisiu, aby prečítala návrh na uznesenie. 

    

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie   

Správu Obvodného oddelenia PZ Košice Sídlisko KVP o bezpečnostnej situácii za rok 2025.   

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 12+1, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0               Návrh bol prijatý. 
Pán poslanec Ing. Milan Pach hlasoval aklamačne +1  

 

4. Správa o činnosti Mestskej polície mesta Košice - stanice KVP za obdobie od 

01.01.2025 do 31.12.2025 

Starosta: Otvoril bod programu rokovania - správa o činnosti mestskej polície za rok 2025 a 

privítal zástupcu veliteľa Mestskej polície mesta Košice - stanica Západ a KVP Ing. Mareka 

Štetiara. K bodu rokovania otvoril diskusiu. 

p. Tóth: Poďakoval mestskej polícii za pomoc pri záchrane suseda, ktorý skolaboval na ulici.  

p. Koszoru: Tiež poďakoval mestskej polícii za výkon pri aktuálnom podstave zamestnancov. 

Na základe podnetu od obyvateľov požiadal o kontrolu priechodu pre chodcov priamo pred 

budovou miestneho úradu smerom na Húskovu ulicu, na ktorom permanentne stoja vozidlá. 

Dodal, že posledný mesiac toto miesto osobne kontroloval každý deň, či už dopoludnia alebo 

popoludní.  

p. Žec: Uviedol, že by chcel požiadať o kontrolu vchodov na Starozagorskej ulici č. 13 a 21, 

kde opakovane prespávajú bezdomovci. Ľudia bez domova v týchto priestoroch robia 

neporiadok, znečisťujú priestory, dokonca vypukol požiar. Osobne raz bezdomovca aj 

nahlásil, ale evidentne to nevzdávajú. Požiadal o náhodné kontroly v nočných hodinách.   
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Starosta: Poďakoval za otázky zo strany poslaneckého zboru a opýtal sa Ing. Štetiara, či chce 

na nich reagovať. Povedal, že na spomínanom chodníku pravidelne stoja autá priamo v osi 

chodníka, to jednoducho nie je nožné tolerovať. Taktiež parkovanie áut v zákrute, ktoré tak 

bránia prejazdu vozidiel záchranných zložiek. Požiadal tiež o kontrolu nevyznačených miest. 

Dodal, že v poslednej dobe sú hlásené podnety, hlavne čo sa týka asociálov pred obchodnými 

centrami, požiadal, či by sa hliadky mestskej polície vedeli tomu venovať, prihovoriť sa tým 

ľuďom. V prípade potreby aj mestská časť poskytne súčinnosť. Informoval, že mestskú časť 

od 1.3.2026 čaká rezidentské parkovanie, represívnu činnosť bude vykonávať mestská polícia, 

prebehli stretnutia, mestská polícia už má zabezpečené prístupy k systémom. Mestská časť je 

pripravená poskytnúť maximálnu súčinnosť.  

 

V diskusii už nikto z prítomných nevystúpil, starosta ju uzavrel a požiadal návrhovú komisiu, 

aby predniesla návrh na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie  

Správu o činnosti Mestskej polície mesta Košice - stanice KVP za obdobie od 01.01.2025 do 

31.12.2025.                                        

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

Starosta na záver poďakoval mjr. JUDr. Jánovi Michalcovi a Ing. Marekovi Štetiarovi za 

spoluprácu a účasť na rokovaní zastupiteľstva.    

 

5. Voľba kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP - návrh                     

Starosta: Otvoril ďalší bod programu rokovania a zároveň srdečne privítal kandidátov na 

funkciu kontrolóra mestskej časti. Uviedol, že do voľby sa prihlásilo päť kandidátov a prečítal 

ich mená v abecednom poradí: JUDr. Mário Cisár, Ing. Richard Matiaščik, Ing. Ladislav 

Takáč, PhD., LL.M., MPA, DBA, Ing. Miroslav Vanek, Ing. Milan Varchola. Pán Ing. 

Miroslav Vanek sa ospravedlnil, osobne sa tejto voľby nezúčastní. Starosta oboznámil 

prítomných, že mestská časť k voľbe kontrolóra splnila všetky povinnosti vyplývajúce 

z platnej legislatívy. Voľba kontrolóra bude prebiehať verejným hlasovaním poslancov 

miestneho zastupiteľstva v súlade so schváleným uznesením číslo 299. Prizvaní kandidáti 

dostanú priestor na predstavenie sa a na svoju prezentáciu v trvaní 5 minút. Taktiež poslanci 

budú mať možnosť položiť kandidátom otázky. Po ukončení diskusie prebehne hlasovanie 

o jednotlivých kandidátoch na funkciu kontrolóra mestskej časti. Dodal, že návrh na voľbu 

kontrolóra mestskej časti je predložený v súvislosti so skončením funkčného obdobia 

doterajšieho kontrolóra ku dňu 28.02.2026. Ďalej uviedol, že miestne zastupiteľstvo na 

svojom XXVII. rokovaní dňa 10.12.2025 prijalo uznesenie č. 299, ktorým vyhlásilo voľbu  

kontrolóra mestskej časti na dnešný deň. Zároveň zvolilo Komisiu na posúdenie náležitosti 

prihlášok kandidátov na funkciu kontrolóra mestskej časti, ktorej uložilo, aby po posúdení 

náležitostí prihlášok kandidátov predložila miestnemu zastupiteľstvu zoznam kandidátov na 

funkciu kontrolóra mestskej časti za účelom vykonania voľby. Voľba sa uskutoční v súlade 

s platnou legislatívou, podľa ktorej miestne zastupiteľstvo volí kontrolóra mestskej časti na 

šesť rokov, určuje rozsah výkonu funkcie kontrolóra, jeho plat a schvaľuje mu odmenu. 

Kontrolór je zamestnancom obce, jeho funkčné obdobie sa začína dňom, ktorý je určený ako 

deň nástupu do práce. Dňom zániku výkonu funkcie kontrolóra zaniká aj jeho pracovný 

pomer. Podľa ustanovenia § 18a ods. 3 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov na zvolenie hlavného kontrolóra je potrebný súhlas 
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nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov. Ak ani jeden z kandidátov takúto väčšinu nezíska,  

obecné zastupiteľstvo ešte na tej istej schôdzi vykoná druhé kolo volieb, do ktorého postúpia 

dvaja kandidáti, ktorí získali v prvom kole volieb najväčší počet platných hlasov. V prípade 

rovnosti hlasov do druhého kola volieb postupujú všetci kandidáti s najväčším počtom 

platných hlasov. V druhom kole volieb je zvolený ten kandidát, ktorý získal najväčší počet 

platných hlasov. Pri rovnosti hlasov v druhom kole volieb sa rozhoduje žrebom.  

K bodu programu otvoril diskusiu a slovo odovzdal predsedníčke Komisie na posúdenie 

náležitosti prihlášok kandidátov na funkciu kontrolóra mestskej časti pani poslankyni Ivete 

Adamčíkovej, aby prítomných oboznámila s činnosťou tejto komisie a predniesla správu.    

p. Adamčíková: Prečítala    

„Správu Komisie na posúdenie náležitosti prihlášok kandidátov na funkciu kontrolóra 

Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP“ v znení: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP uznesením číslo 299 zo dňa 10. 

decembra 2025 vyhlásilo v súlade s ustanovením § 18a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v znení neskorších predpisov voľbu kontrolóra Mestskej časti Košice - 

Sídlisko KVP na deň 18. február 2026 a určilo rozsah výkonu funkcie kontrolóra mestskej 

časti na 60 % pracovný úväzok.  

Uznesením zároveň schválilo spôsob a vykonanie voľby verejným hlasovaním poslancov na 

zasadnutí miestneho zastupiteľstva, kvalifikačné predpoklady na výkon funkcie, náležitosti 

prihlášky kandidátov na funkciu kontrolóra mestskej časti a zvolilo „Komisiu na posúdenie 

náležitosti prihlášok kandidátov na funkciu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP“ 

(ďalej len „komisia“).              

V zákonom stanovenej lehote najneskôr 14 dní pred dňom konania voľby, t.j. 02.02.2026 bolo 

na Miestny úrad Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP doručených 5 obálok.   

Komisia na svojom zasadnutí dňa 11.02.2026 najprv vykonala kontrolu neporušiteľnosti 

doručených obálok a overila dátum ich doručenia. Všetkých 5 obálok bolo doručených 

v určenom termíne do 02.02.2026 do 16:00 hodiny. Komisia následne pristúpila k otvoreniu 

obálok a k vyhodnoteniu náležitosti prihlášok kandidátov na funkciu kontrolóra mestskej časti 

v zmysle uznesenia miestneho zastupiteľstva č. 299  zo dňa 10.12.2025.   

Komisia pri všetkých 5 kandidátoch skontrolovala náležitosti písomnej prihlášky v zmysle 

uznesenia č. 299 písm. d) bodu 3 až 5 a rozhodla, že všetci splnili zákonom stanovené 

podmienky, aby sa mohli uchádzať o funkciu kontrolóra mestskej časti.  

Komisia ďalej odporučila prizvať všetkých kandidátov na funkciu kontrolóra mestskej časti 

na zasadnutie miestneho zastupiteľstva, ktoré sa uskutoční dňa 18.02.2026 so začiatkom od 

16.00 hodiny za účelom predstavenia sa a možnosti krátkej prezentácie. V súvislosti s týmto 

odporúčaním požiadala právne oddelenie miestneho úradu o zaslanie pozvánok 5 kandidátom 

a  o zabezpečenie ich informovanosti.  

Dňa 12.02.2026 právne oddelenie emailom zaslalo 5 kandidátom na funkciu kontrolóra 

mestskej časti pozvanie na zasadnutie miestneho zastupiteľstva s uvedením dňa,  hodiny a 

miesta konania a informovaním o možnosti prezentácie v trvaní 5 minút.  

Komisia konštatuje, že kandidáti v abecednom poradí: JUDr. Mário Cisár, Ing. Richard 

Matiaščik, Ing. Ladislav Takáč, PhD., LL.M., MPA, DBA, Ing. Miroslav Vanek, Ing. Milan 

Varchola splnili podmienky pre voľbu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP.  

Podpísaná predsedníčka a členovia Komisie na posúdenie náležitosti prihlášok kandidátov na 

funkciu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP:  

Iveta Adamčíková, predsedníčka, v. r.  

Mgr. Marián Horenský, PhD., člen, v. r.  

doc. MVDr. Peter Korim, CSc., člen, v. r.    

V Košiciach, dňa 18. februára 2026 

 

Starosta: Poďakoval pani predsedníčke za prečítanie správy a opýtal sa, či je všeobecný 

súhlas poslancov s vystúpením kandidátov na funkciu kontrolóra v trvaní 5 minút. Po 
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vyjadrení súhlasu poslaneckého zboru požiadal prítomných kandidátov o krátku prezentáciu 

v abecednom poradí. Dodal, že po prezentácii budú nasledovať otázky zo strany poslaneckého 

zboru a na záver poslanecký zbor pristúpi k hlasovaniu.  

JUDr. Mário Cisár: Povedal, že štúdium absolvoval na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika 

v Košiciach, Právnickej fakulte. Aktuálne pôsobí ako vedúci oddelenia vyšetrovania na 

Oddelení inšpekčnej služby. Dodal, že aj vyšetrovanie je kontrola vzorcov správania podľa 

určitých normatívnych náležitostí. Uviedol, že v policajnom zbore sa vyznačoval tým, že bral 

na seba bremeno zodpovednosti, stále na sebe pracoval, vyšetroval náročné veci, vojnové 

zločiny na Ukrajine, teroristické trestné činy naprieč Európou, aj medzinárodnú drogovú 

kriminalitu. Na základe všetkých skúseností získal analytické schopnosti, spoľahlivosť, púšťal  

sa do náročných výziev a vždy sa mu podarilo dosiahnuť legitímny cieľ a verejný záujem. 

Nemal konflikty vo vzťahu k odbornosti a ani problém rozhodovať náročné veci. Dodal, že 

má niekoľko bezpečnostných previerok, absolvoval psychofyziologické vyšetrenie aj overenie 

pravdovravnosti. Má aj politické skúsenosti z obdobia, keď nastupoval do policajného zboru. 

Zároveň pôsobí ako riaditeľ neziskovej organizácie Kaštieľ Krásna, zúčastňuje sa aj na 

rokovaniach zastupiteľstva v mestskej časti Košice - Krásna, aktívne sa zapája do života 

v mestskej  časti, udržiava si základný politický prehľad a vníma komunálne problémy.  

Ing. Richard Matiaščik: Povedal, že ukončil ekonomicko-manažérske vzdelanie na Technickej 

univerzite v Košiciach, jeho diplomová práca bola použitá pri obstarávaní lietadiel pre 

Slovenskú armádu, pretože bola vyhodnotená ako jedna z najlepších prác v oblasti 

obstarávania s vysokou finančnou náročnosťou. Úryvky z práce boli publikované aj v 

odborných časopisoch. Tiež začal študovať právo, ktoré z rodinných dôvodov ukončil po 

štyroch rokoch. Momentálne pracuje ako kontrolór v niekoľkých obciach a túto prácu pozná 

veľmi dobre. Skonštatoval, že práca kontrolóra v mestskej časti nie je taká náročná, ako práca 

a kontrola v obciach. Kontrolór by nemal byť niekto, kto budí strach. Mal by skôr poukazovať 

na to, aby v rámci legislatívy všetko fungovalo, nájsť a poukázať na chyby. Tiež pôsobí ako 

poslanec v Mestskej časti Košice - Západ. Z pozície kontrolóra v obciach preto vníma, aké 

problémy majú samosprávy. Svoj politický vplyv by určite využil v prospech samosprávy. 

Keďže sa pripravuje novela zákona o hlavných kontrolóroch Slovenskej republiky, veľmi rád 

by participoval na tomto procese.  

Ing. Ladislav Takáč, PhD.: Na úvod povedal, že väčšina prítomných ho po pracovanej stránke 

pozná viac ako pätnásť rokov. Nesľubuje, ale robí odpočty. Pred šiestimi rokmi ako vtedajší 

poslanec požiadal o dôveru, ktorú dostal a stal sa kontrolórom. Uviedol, že nikdy nebude 

účelový, súvisí to aj s tým, že nikdy nebol v žiadnom politickom zoskupení. Dodal, že sa 

veľakrát dokázal postaviť za rozhodnutia mestskej časti, ale zároveň poukázal aj na procesné 

pochybenia systémov. Za tých šesť rokov kontrolnej činnosti predložil poslaneckému zboru 

takmer 120 dokumentov, rôzne správy, poučenia, stanoviská.  

Starosta: Štvrtý v poradí je pán Ing. Miroslav Vanek, ktorý je neprítomný, ale neodstúpil od 

voľby, takže poslanci budú o ňom hlasovať.  

Ing. Milan Varchola: Povedal, že k práci kontrolóra sa nedostal hneď na začiatku kariéry 

ekonóma. Pôsobil v oblasti plánovania, rozpočtu, daní, auditu obcí aj mesta. Keď začínal s 

auditom, postupne prišiel na to, že častokrát ide o zlyhanie systému. Dodal, že keď nie sú 

správne nastavené pravidlá, smernice, ľudia sa dopúšťajú chýb, nie cielených podvodov. 

Uviedol, že by vedel byť prínosom na základe svojich skúseností a vedel by byť nápomocný. 

Vo fungujúcom systéme, kde sú dobre nastavené mechanizmy a spôsoby, vzniká priestor 

venovať sa viac všeobecne záväzným nariadeniam a zmenám v aktuálnom dianí. Uviedol, že 

vykonával kontrolnú činnosť aj pri stavbe futbalového štadióna.  

Starosta: Poďakoval prítomným kandidátom za ich prezentácie a zároveň skonštatoval, že 

prezentácie jednotlivých kandidátov boli na veľmi vysokej úrovni a konkurencia je veľká. 

Miestne zastupiteľstvo však môže zvoliť len jedného z kandidátov. V prípade nezvolenia na 

funkciu kontrolóra poprial uchádzačom všetko dobré v osobnom aj profesijnom živote.  

   



 

7 

K bodu programu prebehla rozsiahla diskusia, v ktorej na otázky poslancov Mgr. Mariána 

Horenského, PhD., Bc. Mariána Podolinského, Vojtecha Tótha, DBA a Mariána Koszoru 

odpovedali kandidáti na funkciu kontrolóra. Otázky sa týkali zabezpečenia nezávislosti 

a nestrannosti pri výkone kontroly v rámci väzby na predstaviteľov samosprávy alebo miestnu 

politickú scénu, výšky pracovného úväzku, doby trvania výkonu funkcie na 6 rokov, 

plánovanej kontrolnej činnosti, výkonu kontrolnej činnosti súčasne v niekoľkých obciach, 

rizík v oblasti finančnej kontroly pre samosprávy pri čerpaní eurofondov alebo verejného 

obstávania, využitia umelej inteligencie pri zefektívnení procesu vnútornej kontroly 

samosprávy.  

Starosta: Do diskusie sa už nikto neprihlásil, starosta diskusiu k voľbe kontrolóra uzavrel 

a oboznámil prítomných o ďalšom postupe voľby kontrolóra mestskej časti. Uviedol, že 

návrhová komisia prednesie uznesenie k správe komisie, ktorú prečítala pani poslankyňa Iveta 

Adamčíková. Následne požiadal návrhovú komisiu o prečítanie návrhu na uznesenie.  
 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Iveta Adamčíková 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie  

a) Správu Komisie na posúdenie náležitosti prihlášok kandidátov na funkciu kontrolóra 

Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

b) Prezentáciu jednotlivých kandidátov na funkciu kontrolóra Mestskej časti Košice -

Sídlisko KVP.   

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

Starosta: Navrhol prestávku v trvaní 10 minút, nasledovalo hlasovanie o prestávke. Dodal, že 

po ukončení prestávky prebehne hlasovanie poslaneckého zboru o každom jednom 

kandidátovi zvlášť.    

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

Starosta: Miestne zastupiteľstvo pokračuje v rokovaní bodom programu číslo 5, nasleduje 

hlasovanie.   

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

volí   

v súlade s § 14 ods. 3 písm. k) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení 

neskorších predpisov a § 18a ods. 3 a 5 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov JUDr. Mária Cisára za kontrolóra Mestskej časti Košice - 

Sídlisko KVP s účinnosťou od 01.03.2026 na funkčné obdobie 6 rokov.  

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 9, proti 0, zdržalo sa 3+1, nehlasoval 0             Návrh nebol prijatý.  
Pán poslanec doc. MVDr. Peter Korim, CSc. hlasoval aklamačne +1  
 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

volí   
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v súlade s § 14 ods. 3 písm. k) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení 

neskorších predpisov a § 18a ods. 3 a 5 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov Ing. Richarda Matiaščika za kontrolóra Mestskej časti Košice - 

Sídlisko KVP s účinnosťou od 01.03.2026 na funkčné obdobie 6 rokov.  

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 2, proti 2, zdržalo sa 9, nehlasoval 0                  Návrh nebol prijatý.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

volí   

v súlade s § 14 ods. 3 písm. k) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení 

neskorších predpisov a § 18a ods. 3 a 5 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov Ing. Ladislava Takáča, PhD., LL.M., MPA, DBA za kontrolóra 

Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP s účinnosťou od 01.03.2026 na funkčné obdobie 6 

rokov.  

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 12, proti 0, zdržalo sa 1, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

volí   

v súlade s § 14 ods. 3 písm. k) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení 

neskorších predpisov a § 18a ods. 3 a 5 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov Ing. Miroslava Vaneka za kontrolóra Mestskej časti Košice - 

Sídlisko KVP s účinnosťou od 01.03.2026 na funkčné obdobie 6 rokov.  

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 0, proti 5+1, zdržalo sa 7, nehlasoval 0             Návrh nebol prijatý.  
Pán poslanec doc. MVDr. Peter Korim, CSc. hlasoval aklamačne +1  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

volí   

v súlade s § 14 ods. 3 písm. k) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení 

neskorších predpisov a § 18a ods. 3 a 5 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov Ing. Milana Varcholu za kontrolóra Mestskej časti Košice - 

Sídlisko KVP s účinnosťou od 01.03.2026 na funkčné obdobie 6 rokov.  

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 3, proti 1, zdržalo sa 9, nehlasoval 0                  Návrh nebol prijatý.  

 

Starosta: Skonštatoval, že kandidát Ing. Ladislav Takáč, PhD., LL.M., MPA, DBA získal 

v prvom kole nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých poslancov a bol zvolený za kontrolóra 

mestskej časti na nasledujúce funkčné obdobie šesť rokov s úväzkom 60 %. Zvolenému 

kontrolórovi zablahoželal k opätovnému zvoleniu a poďakoval všetkým kandidátom, ktorí sa 

prihlásili do voľby kontrolóra mestskej časti.   



 

9 

6. Určenie platu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP - návrh                                                                      

Starosta:  Otvoril šiesty bod programu rokovania, ktorý súvisí s voľbou kontrolóra mestskej 

časti. Výpočet výšky platu podľa určeného rozsahu výkonu funkcie, t. j. 60 % pracovného 

úväzku je uvedený v dôvodovej správe k materiálu, ktorý obdržali všetci poslanci a boli s tým 

oboznámení aj všetci uchádzači. K prerokovávanému bodu otvoril diskusiu.      

                      

Do diskusie sa nikto neprihlásil, starosta ju ukončil a požiadal návrhovú komisiu, aby 

prečítala návrh na uznesenie. 

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

určuje   

v súlade s § 14 ods. 3 písm. k) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení 

neskorších predpisov plat kontrolórovi Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP Ing. Ladislavovi 

Takáčovi, PhD., LL.M, MPA, DBA podľa § 18c ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov v sume 2 049,00 € s účinnosťou od 

01.03.2026.   

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 12+1 proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                Návrh bol prijatý.  
Pán poslanec doc. MVDr. Peter Korim, CSc. hlasoval aklamačne +1  

 

7. Kontrola plnenia uznesení  

Starosta: Uviedol bod programu rokovania s tým, že kontrola plnenia uznesení je predložená 

ako stály bod programu rokovania. K tomuto bodu otvoril diskusiu. 

p. Horenský: Predložil návrh na uznesenie, ktorý sa týka uznesenia číslo 92 z roku 2019. 

Nakoľko došlo k novelizácii zákona o verejnom obstarávaní, navrhol zrušiť toto uznesenie. 

Následne prečítal návrh na uznesenie v znení: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - 

Sídlisko KVP  po 1. zrušuje uznesenie miestneho zastupiteľstva č. 92/a zo dňa 25.09.2019 
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP žiada starostu mestskej časti, aby na 

každé rokovanie miestneho zastupiteľstva v riadnom termíne pripravil Informatívnu správu 

o zrealizovaných komisiách pre výberové konania za aktuálne obdobie. Zodpovedný: starosta MČ, 

Termín: stály; a po 2. žiada starostu mestskej časti o predloženie Informatívnej správy 

o uskutočnených verejných obstarávaniach v termíne 1-krát za polrok. Návrh na uznesenie 

predložil návrhovej komisii.  

p. Koszoru: Opýtal sa, prečo je stále uznesenie, ktorým mestská časť predáva kompetenciu 

parkovania mestu Košice stále medzi uzneseniami v plnení a stav nie je zosúladený s realitou, 

keďže memorandum naplnené nebolo.   

Starosta: Povedal, že projekt parkovacej politiky je otvorený, 1. marca 2026 nás čaká 

významný míľnik, a to spustenie zóny, preto z našej strany je uznesenie v plnení. Situácia sa 

môže zmeniť, ak pán primátor bude ochotný memorandum podpísať. Dúfame, že sa to 

v budúcnosti zmení. Je to kompetencia poslaneckého zboru, či uznesenie zaradí medzi 

splnené alebo nesplnené.   

Ing. Takáč, PhD.: Uviedol, že spoločne s JUDr. Balážovou sa týmto uznesením zaoberali, je 

toho názoru, že do 28.2.2026 je stále v plnení a v prípade, že nedôjde k podpisu memoranda, 

je potrebné sa s týmto uznesením vysporiadať na najbližšom rokovaní miestneho 

zastupiteľstva.  

p. Matoušek: Ak nedôjde k naplneniu tohto uznesenia v plnom rozsahu, tak na najbližšom 

zastupiteľstve predloží návrh podľa daného plnenia. Vytvorili sme maximálnu snahu o to, aby 

memorandum zo strany pána primátora bolo podpísané. Zatiaľ deklaroval, že podpísané 

nebude, možno bude priestor na nejaké rokovanie.  
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V diskusii už nikto z prítomných nevystúpil, starosta ju ukončil a slovo dostala návrhová 

komisia, aby  predniesla návrhy na uznesenia.  

  

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Mgr. Marián Horenský, PhD. 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

1. zrušuje  

uznesenie miestneho zastupiteľstva č. 92/a zo dňa 25.09.2019  
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP       

žiada starostu mestskej časti, aby na každé rokovanie miestneho zastupiteľstva v riadnom termíne 

pripravil Informatívnu správu o zrealizovaných komisiách pre výberové konania za aktuálne obdobie.   

Zodpovedný: starosta MČ                                                                                                     Termín: stály   

2. žiada  

starostu mestskej časti o predloženie Informatívnej správy o uskutočnených verejných 

obstarávaniach v termíne 1-krát za polrok.  

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

a) zaraďuje uznesenia z XXVII. rokovania miestneho zastupiteľstva zo dňa 10.12.2025 a z  

predchádzajúcich rokovaní miestneho zastupiteľstva takto: 

- k splneným úlohám uznesenia č. 144, 280, 281/a, 302, 303, 304, 305, 307                                                                                                                     

- k úlohám v plnení uznesenia č. 180, 181/b, 351, 75/b, 119, 143, 204, 221, 233, 246, 

247, 257, 277/a v bode a), 281/b, 285/b, 286/a, 286/b, 287/a, 287/b, 289, 299, 306  

b) berie na vedomie     

informáciu o plnení uznesení miestneho zastupiteľstva podľa predloženého návrhu.   

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

8. Informatívna správa o zrealizovaných rozpočtových opatreniach za obdobie 

december 2025       

Starosta: Otvoril ďalší bod programu rokovania a povedal, že poslanecký zbor obdržal správu 

v tabuľkovej aj v popisnej časti. K prerokovávanému materiálu otvoril diskusiu.  

Ing. Takáč, PhD.: Povedal, že štandardne sa vyjadruje k ekonomickým otázkam, z jeho strany 

je informatívna správa v poriadku, rovnako aj návrh na I. zmenu rozpočtu v nasledujúcom 

bode.  

Keďže do diskusie sa už nikto neprihlásil, starosta ju uzavrel a požiadal návrhovú komisiu 

o prednesenie návrhu na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP   

berie na vedomie   

Informatívnu správu o zrealizovaných rozpočtových opatreniach za obdobie december 2025.    
 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 12, proti 0, zdržalo sa 1, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý. 
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9. Návrh na I. zmenu rozpočtu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP na rok 2026  

Starosta: Uviedol tento bod programu rokovania a povedal, že opäť poslanecký zbor obdržal 

tabuľkovú aj popisnú časť návrhu I. zmeny rozpočtu. Dodal, že v bežných príjmoch dochádza 

k zvýšeniu v položkách úrokov z termínovaných vkladov, z náhrad z poistného plnenia, 

projektov z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, z rozpočtu Ministerstva vnútra SR - 

REGOB. Tiež dochádza k zníženiu rozpočtu v bežných príjmoch, a to z náhrad z poistného 

plnenia. V príjmových finančných operáciách dochádza k zvýšeniu v položke prevodu 

prostriedkov z predchádzajúcich rokov, ktoré sú nedočerpané - spoluúčasť na projekte 

Fontána. Adekvátne k tomu sú upravené aj výdavky. K tomuto bodu otvoril diskusiu.     
p. Koszoru. Povedal, že čo sa týka zimnej údržby, rozpočet bol navýšený, ale ubralo sa z 

údržby ciest a chodníkov. Opýtal sa, prečo nebola doplnená táto časť rozpočtu a ako mestská 

časť v budúcnosti plánuje toto dofinancovať, keďže osobne považuje, rovnako ako mestská 

časť, údržbu ciest za prioritu.  

Starosta: V tabuľkovej časti sú dve položky pod sebou, prvá je údržba ciest a chodníkov a 

druhá je údržba ciest a chodníkov - schodiská. V tomto roku neplánujeme realizovať veľkú 

údržbu schodísk, preto bola táto položka znížená. Dodal, že na nasledujúcom zastupiteľstve 

bude predložený návrh na vyčlenenie finančných prostriedkov na opravu chodníkov a 

schodísk.  

Ing. Háberová: Povedala, že sme očakávali nižšie výdavky na zimnú držbu. Žiaľ, sneženie nás 

zaskočilo, po ostatné roky náklady v rozpočte na zimnú údržbu postačovali. Sme v mesiaci 

február, finančných prostriedkov bude málo. Na cesty sa nesiahalo, vyšlo len po schodiská.  

Mgr. Bačová, PhD.: Uviedla, že v čase jej nástupu do pracovného pomeru bolo na zimnú 

údržbu vyčlenených 50 000 EUR, v nasledujúcich dvoch rokoch sa náklady podarilo znížiť na 

30 000 EUR, teraz sme sa opäť vrátili k pôvodnému rozpočtu. Očakávame, že rozpočet 

v položke zimnej údržby bude potrebné upravovať v druhej polovici roka na začiatku zimnej 

sezóny.   

p. Koszoru: Povedal, že teda predpokladá, že ak nebude treba na opravu chodníkov, tak sa 

finančné prostriedky presunú na schodiská a opačne a následne sa bude dopĺňať táto časť 

rozpočtu.  

p. Žec: V súvislosti s údržbou ciest a chodníkov požiadal, aby príprava rozpočtu reflektovala 

na túto náročnú zimu, keď bolo časté striedanie mrazov a oteplenia, topenia ľadov a 

zamŕzania.  

Starosta: Povedal, že určite na to prihliadame. Máme pripravené veľké investičné akcie, avšak 

vieme robiť do výšky schválených financií. Požiadal poslanecký zbor, aby pri predkladaní 

materiálov mysleli na túto položku, lebo keď chceme veľké výsledky, musíme investovať 

veľa peňazí.  

 

Do diskusie sa už nikto neprihlásil, starosta ju ukončil a slovo dostala návrhová komisia, aby 

prečítala návrh na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

schvaľuje      

I. zmenu rozpočtu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP na rok 2026 podľa predloženého 

návrhu.                

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  
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10. Správa o kontrolnej činnosti kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP za rok 

2025   

Starosta: Otvoril bod programu rokovania a informoval, že pod bodom číslo 7 je na rokovanie 

miestneho zastupiteľstva predložená Správa o kontrolnej činnosti kontrolóra za rok 2025, 

predkladateľom je kontrolór mestskej časti Ing. Takáč, PhD., ktorému odovzdal slovo.  

Ing. Takáč, PhD.: Povedal, že je to štandardná správa za predchádzajúci kalendárny rok 

predložená v zmysle zákona, je to faktografická správa, v ktorej sú uvedené všetky vykonané 

kontroly, zistenia, stanoviská k čerpaniu prostriedkov k úverom a pod.  

Starosta: K bodu rokovania otvoril diskusiu.   

 

Keďže do diskusie sa nikto neprihlásil, starosta ju uzavrel a požiadal návrhovú komisiu, aby 

predniesla návrh na uznesenie. 

    

Návrh na uznesenie - návrhová komisia:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie 

Správu o kontrolnej činnosti kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP za rok 2025. 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

11. Správy o činnosti kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

       - kontrola č. 1, 2/2026  

Starosta: Uviedol bod programu rokovania a dodal, že v tomto bode sú na rokovanie 

miestneho zastupiteľstva predložené dve správy kontrolóra mestskej časti, a to kontrola č. 

1/2026 - Kontrola prevodov nehnuteľného majetku mestskej časti za rok 2025 a kontrola č. 

2/2026 - Kontrola plnenia uznesení miestneho zastupiteľstva za II. polrok 2025. Slovo 

odovzdal  predkladateľovi materiálu kontrolórovi mestskej časti Ing. Ladislavovi Takáčovi, 

PhD.   

Ing. Takáč, PhD.: Informoval, že poslanecký zbor obdržal dve správy. Prvá správa je opäť 

štandardná, vyplýva zo zákona a kontrolór sa musí vyjadriť k predaju nehnuteľného majetku 

za príslušný kalendárny rok. Aj keď v roku 2025 mestská časť nepredala žiadny majetok, 

kontrolu je potrebné otvoriť, skonštatovať, že nie je predmet kontroly a kontrolu uzavrieť. Čo 

sa týka druhej správy, spoločne s JUDr. Balážovou a pánom zástupcom starostu prešli všetky 

uznesenia, dodal, že neboli zistené žiadne pochybenia.  

Starosta: K prerokovávanému bodu programu otvoril diskusiu. 

 

V diskusii nikto z poslaneckého nevystúpil, starosta ju ukončil a návrhová komisia prečítala 

návrh na uznesenie. 

   

Návrh na uznesenie - návrhová komisia:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie 

a) Správu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP pod označením 1/2026 

- Kontrola prevodov nehnuteľného majetku za rok 2025  

b) Správu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP pod označením 2/2026 

- Kontrola plnenia uznesení Miestneho zastupiteľstva za II. polrok 2025   

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie:  Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                  Návrh bol prijatý.  
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12. Schválenie vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytových 

priestorov v budove na Bauerovej ulici č. 1, Košice a schválenie podmienok 

obchodnej verejnej súťaže    

Starosta: Uviedol ďalší bod programu rokovania a povedal, že na zasadnutie miestneho 

zastupiteľstva je opätovne predložený materiál, a to „Schválenie vyhlásenia obchodnej 

verejnej súťaže na prenájom nebytových priestorov v budove na Bauerovej ulici č. 1, Košice a 

schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže“, teda na výber najvhodnejšieho návrhu k 

uzatvoreniu nájomnej zmluvy na prenájom nebytových priestorov v správe mestskej časti.        

Obchodná verejná súťaž na prenájom predmetných nebytových priestorov bola schválená na 

decembrovom zasadnutí miestneho zastupiteľstva uznesením číslo 302. Mestská časť dňa 

12.12.2025 vyhlásila obchodnú verejnú súťaž, zverejnila jej podmienky a lehotu na 

predloženie súťažných návrhov do 12.01.2026. Keďže v stanovenej lehote nebol doručený 

žiadny súťažný návrh, v súlade so schválenými podmienkami mestská časť obchodnú verejnú 

súťaž zrušila. Z tohto dôvodu je opätovne predložený návrh na vyhlásenie obchodnej verejnej 

súťaže. Účelom nájmu nebytového priestoru môže byť výkon obchodnej, podnikateľskej, 

administratívnej alebo inej obdobnej činnosti, ako aj práca s deťmi a mládežou. K materiálu 

otvoril diskusiu. 

p. Koszoru: Opýtal sa, či je vzhľadom na aktuálne utlmené podnikateľské prostredie nejaký 

plán alebo priestor v investíciách mestskej časti na prípadné využitie priestorov mestskou 

časťou, ak by obchodná verejná súťaž opäť nebola úspešná.  

Starosta: Zákon určuje viac možností, v prípade, že obchodná verejná súťaž bude opäť 

neúspešná, na rokovanie miestneho zastupiteľstva predložíme možnosti a poslanecký zbor sa 

vyjadrí, ktorým smerom sa uberať.  

 

Do diskusie sa nikto z prítomných neprihlásil, starosta ju uzavrel a požiadal návrhovú 

komisiu, aby predniesla návrh na uznesenie. 

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

a) schvaľuje zámer prenájmu majetku Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP, a to:  
- nebytového priestoru nachádzajúceho sa v nebytovej budove na Bauerovej ulici č. 1 Blok 

„A“ 1. nadzemné podlažie, súpisné číslo 1189, postavenej na parcele č. 3302, zapísané na 

LV č. 965, k. ú. Grunt, pre obec Košice - Sídlisko KVP o výmere 196,20 m2 

b) schvaľuje podľa ustanovení § 9aa ods. 1 a § 9a ods. 1 písm. a) zákona SNR č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších právnych predpisov spôsob prenájmu majetku 

Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP, a to: 

- nebytového priestoru nachádzajúceho sa v nebytovej budove na Bauerovej ulici č. 1 Blok 

„A“ 1. nadzemné podlažie, súpisné číslo 1189, postavenej na parcele č. 3302, zapísané na 

LV č. 965, k. ú. Grunt, pre obec Košice - Sídlisko KVP o výmere 196,20 m2 

formou vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže   

c) schvaľuje podľa ustanovenia § 9 ods. 2 písm. b) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku 

obcí v znení neskorších právnych predpisov podmienky obchodnej verejnej súťaže 

podľa predloženého návrhu. 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie:  Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                  Návrh bol prijatý.  

 
13. Schválenie prenájmu nebytového priestoru v budove OC IV, Cottbuská 36, Košice 

a prenájmu pozemku pre Slovenskú poštu, a.s. z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa   

Starosta: Otvoril bod programu a uviedol, že tento materiál poslanecký zbor schvaľoval aj 
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pred piatimi rokmi. Dodal, že Slovenská pošta si nechala vypracovať znalecký posudok na 

majetok a na základe uvedeného posudku vyjadrila záujem pokračovať v činnosti v týchto 

priestoroch. Na rokovanie je predložený návrh na schválenie nájmu nebytových priestorov pre 

nájomcu  Slovenská  pošta  z   dôvodu  hodného  osobitného  zreteľa  za  nájomné  vo  výške 

1 263,79 €/mesačne za nebytové priestory a 0,14 €/m²/rok za pozemok na dobu určitú 5 rokov. 

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je užívanie nebytového priestoru za účelom 

poskytovania univerzálnej služby, ako verejnoprospešnej služby, platobného styku pre 

obyvateľov mestskej časti v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom 

mestskej časti a Štatútom mesta Košice. Uviedol, že bolo zrušených päť pobočiek pošty 

a pravdepodobne do budúcnosti dôjde k zrušeniu ďalších pobočiek, keďže sa pošta 

prispôsobuje modernej dobe. Podarilo sa však zachrániť chod pošty na sídlisku v záujme 

všetkých obyvateľov. K predloženému materiálu otvoril diskusiu. 

 

V diskusii nikto z prítomných nevystúpil, starosta ju ukončil a návrhová komisia prečítala 

návrh na uznesenie. 

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP v súlade s § 9aa ods. 2 písm. e) 

zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších právnych predpisov, Štatútom 

mesta Košice a Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice - 

Sídlisko KVP schvaľuje: 

- nájom nebytových priestorov o výmere 408,70 m², nachádzajúcich sa v budove OC IV na 

Cottbuskej ulici č. 36, Košice, súpisné číslo II. 1560 postavenej na pozemku registra C KN, 

parcelné číslo 3755/16, k. ú. Grunt a nájom časti pozemku registra C KN parcela č. 

3755/699 o výmere 191,77 m², k. ú. Grunt, zapísané v LV č. 965, pre obec Košice - Sídlisko 

KVP   

pre nájomcu  Slovenskú poštu, a. s., Partizánska cesta č. 9, 975 99 Banská Bystrica, IČO: 36 

631 124 z dôvodu hodného osobitného zreteľa za nájomné vo výške 1 263,79 €/mesačne za 

nebytové priestory a 0,14 €/m2/rok za pozemok na dobu určitú 5 rokov. 

  

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je užívanie nebytového priestoru za účelom poskytovania  

univerzálnej služby, ako verejnoprospešnej služby, platobného styku pre obyvateľov mestskej 

časti v zmysle § 12a ods. 1 písm. c) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej 

časti Košice - Sídlisko KVP a § 84 ods. 1 písm. c) Štatútu mesta Košice.  

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie:  Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                  Návrh bol prijatý.  

 
14. Overovacia štúdia „Cesta Nižné Chmeľníky“  

a) Žiadosť o záväzné stanovisko k overovacej štúdii „Cesta Nižné Chmeľníky“ 

Starosta: Uviedol bod programu rokovania a povedal, že mestskej časti bola predložená 

overovacia štúdia stavby cesta Nižné Chmeľníky - SO 01 Rozšírenie cesty a je potrebné 

vyjadriť súhlas so zámerom riešenia dopravnej obsluhy územia. Týmto materiálom sa na 

svojich zasadnutiach zaoberali aj členovia komisií. K riešeniu predloženej overovacej štúdie 

prebehlo 27.01.2026 rokovanie so starostom mestskej časti Košice - Myslava. Predmetná 

komunikácia sa nachádza v intraviláne Mestskej časti Košice - Myslava, ide o projektovú 

dokumentáciu. K bodu programu otvoril diskusiu. 

 

Keďže do diskusie sa nikto z prítomných neprihlásil, starosta ju uzavrel a požiadal návrhovú 

komisiu, aby prečítala návrh na uznesenie.     
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Návrh na uznesenie - návrhová komisia:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

súhlasí   

s overovacou štúdiou „Cesta Nižné Chmeľníky - SO 01 Rozšírenie cesty“ za splnenia 

nasledovných podmienok:  

- náklady súvisiace s ochranou, úpravou alebo prekládkou inžinierskych sietí, 

- náklady na potrebné rozšírenie komunikácie a vybudovanie chodníka pre peších, 

- náklady na realizáciu verejného osvetlenia, 

- náklady na dopravné značenie, bezpečnostné prvky a následnú správu a údržbu 

komunikácie a chodníka, 

- zosúladenia súčasného stavu komunikácie s platnými predpismi, 

- doriešiť dopravno-technické usporiadanie problematického napojenia na východnej časti 

riešenej komunikácie (úsek nevysporiadanej komunikácie), doplniť zábranové prvky tak, 

aby komunikácia nepokračovala smerom na ulicu Stierova, 

- vybudovania pešieho chodníka, 

- vytvorenia predpokladov pre realizáciu verejného osvetlenia.  

Uvedené podmienky budú zohľadnené a doriešené v ďalších stupňoch projektovej 

dokumentácie zo strany investora a nebudú vyžadovať finančnú ani projektovú spoluúčasť 

mestskej časti Košice - Sídlisko KVP. 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  
 

b) Žiadosť o stanovisko správcu k vyňatiu pozemkov zo správy 

Starosta: Uviedol, že parcela je evidovaná na liste vlastníctva č. 965 v katastrálnom území 

Grunt v rozsahu cca 300 m², teda za Stierovou ulicou. Dodal, že v rámci projektu mestská 

časť Košice - Myslava vybuduje rozšírenie cesty, chodník a tiež verejné osvetlenie. Preto aj 

pripomienky smerovali k riešeniu miesta, ktoré je južne od ZŠ Drabova smerom k parku 

k Stierovej č. 1. Aktuálne táto komunikácia nie je zapísaná v katastri a je vedená ako čierna 

stavba, aj preto obyvatelia zo Stierovej č. 1 prišli pri vyznačovaní o parkovacie miesta. 

Prebehla diskusia o tom, či tú ulicu uzavrieť, alebo zjednosmerniť cez Nižné Chmeľníky 

s výjazdom na Myslavu, avšak variant nie je možný práve kvôli tomu, že cesta je nelegálna. 

Ak táto aktivita mestskej časti Myslava bude dotiahnutá a vyhovejú aj našim požiadavkám na 

vyriešenie časti územia, tak do budúcnosti sa nám otvoria možnosti, ako riešiť tento pozemok. 

Následne k materiálu otvoril diskusiu. 

 

V diskusii nikto z  poslaneckého zboru nevystúpil, starosta diskusiu ukončil a návrhová 

komisia predniesla návrh na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

súhlasí 

s dočasným pozastavením správy časti parcely registra C-KN č. 1624/589, ostatné plochy, k. 

ú. Grunt, evidovanej na LV č. 965, v rozsahu cca 300 m², ktorá je v správe mestskej časti 

Košice - Sídlisko KVP na základe Zmluvy o zverení majetku do správy č. 180/2006 zo dňa 

20.03.2006, na dobu realizácie investičného zámeru mestskej časti Košice - Myslava, 

pozostávajúceho z: 

- výstavby verejného osvetlenia na spojnici ulíc Povrazová - Nižné Chmeľníky (I. etapa), 

- modernizácie existujúcej miestnej komunikácie (II. etapa), 

za týchto podmienok: 
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- vybudované verejné osvetlenie a miestna komunikácia zostanú v majetku mestskej časti 

Košice - Myslava, ktorá zabezpečí ich následnú správu a údržbu, 

- po ukončení realizácie oboch investičných etáp bude na základe porealizačného 

geometrického zamerania zabezpečené majetkovoprávne usporiadanie dotknutej časti 

pozemku, 

- správa predmetnej výmery cca 300 m² bude po schválení Mestským zastupiteľstvom v 

Košiciach odňatá mestskej časti Košice - Sídlisko KVP a pozemok zostane v správe 

mesta Košice, 

- dočasné pozastavenie správy sa realizuje v súlade s platnými právnymi predpismi a bez 

vzniku finančných záväzkov pre mestskú časť Košice - Sídlisko KVP. 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 
15. Správa o priebehu realizácie zámeru zavedenia parkovacej politiky v mestskej časti 

za 2. polrok 2025 
Starosta: Otvoril bod programu rokovania a  dodal, že správu vypracoval Mgr. Roško. 
K prerokovávanému bodu otvoril diskusiu.  
p. Matoušek: Povedal, že v rámci tohto bodu pripravil poslanecký návrh na uznesenie, ktoré 

vychádza z toho, že mestská časť sa pri zavádzaní regulovaného parkovania, ktoré sa má 

spustiť 1. marca 2026 snaží reflektovať na požiadavky obyvateľov a vyvrátiť pochybnosti o 

tom, že poslanci mestskej časti nechcú tento systém k uvedenému dátumu spustiť. Návrh na 

uznesenie prečítal v znení: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP po a) 

deklaruje vôľu spustiť systém regulovaného parkovania v mestskej časti Košice - Sídlisko 

KVP k 1.3.2026 a po b) žiada primátora mesta Košice o zapracovanie návrhov na úpravu 

Všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice č. 241 O dočasnom parkovaní motorových 

vozidiel na vymedzenom území mesta Košice, ktoré boli mestskou časťou Košice - Sídlisko 

KVP mestu Košice doručené dňa 16.2.2026 vo forme pripomienok k návrhu na 9. zmenu 

VZN mesta Košice č. 241 v znení: 

1. Upraviť možnosť dočasnej zmeny EČV počas doby platnosti parkovacej karty v § 24 ods. 

2 posledná veta VZN v znení: Počas doby platnosti parkovacej karty možno dočasnú 

zmenu EČV vykonať najviac štyrikrát, a to súhrnne najviac na dobu 60 dní. Doterajšiu 

frekvenciu úpravy zmeny EČV považujeme za nedostatočnú. 

2. Do textu VZN v § 4 zapracovať definíciu pojmu „náhradné vozidlo“ na účely aplikácie 

postupu podľa § 24 ods. 2 VZN, nakoľko z textu VZN nie je zrejmé, čo je považované za 

náhradné vozidlo na účely zmeny EČV vo vzťahu k parkovacej karte. Zároveň v § 24 

zapracovať stručný popis postupu na uplatnenie daného nároku. 

3. Zapracovať do textu VZN č. 241 možnosť získania určitej formy „Návštevníckej 

parkovacej karty“ pre rezidentov, prostredníctvom ktorej rezidenti získajú možnosť 

bezplatného dočasného parkovania pre svoje návštevy v rámci pásma N zahrnutého do 

príslušnej rezidentskej lokality v rozsahu 100 hodín ročne, v prípade že na daný byt je 

vydaná minimálne jedna rezidentská karta, a 200 hodín ročne, v prípade že na daný byt nie 

je vydaná ani jedna rezidentská parkovacia karta.  

4. V prílohe č. 3 v časti A.  Osobitné ustanovenia o zmene základnej sadzby vypustiť bod 1., 

pričom základnú sadzbu (na jeden rok) za druhú kartu upraviť na aktuálne platnú sadzbu, t. 

j. 110 €. 

5. Zapracovať do VZN možnosť priradenia viacerých EČV k rezidentskej karte za 

predpokladu, ak by podmienky pre vydanie rezidentskej karty spĺňalo viacero vozidiel, 

napríklad v znení: “K jednej rezidentskej karte môže byť priradených viacero evidenčných 

čísel motorových vozidiel, ak sú splnené podmienky podľa § 27 ods. 1 písm. b). Oprávnenie 

vyplývajúce z rezidentskej karty môže v danom čase využívať len jedno vozidlo.“ 

Návrh na uznesenie predložil návrhovej komisii.  
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p. Koszoru: Povedal, že osobne súhlasí s pripomienkami a je rád, že zo strany mestskej časti 

prichádzajú, ale nemôže podporiť uznesenie tak, ako je, keďže pôvodne hlasoval proti 

odovzdaniu kompetencií mestu. Čo sa týka predloženej správy, poďakoval Mgr. Roškovi za 

jeho neľahkú prácu ohľadom problematiky parkovania, na druhej strane túto správu považuje 

za trochu tendenčnú, nakoľko v určitých veciach je trochu detailná, napríklad pri uvádzaní 

počtu poslancov, ktorí sa zúčastnili na poskytovaní informácií k parkovaniu. Možno stačila 

všeobecná informácia. Akoby sa mestská časť účelovo snažila upozorniť na to, že niektorí 

poslanci akoby nemali záujem. Na druhej strane v správe chýbajú niektoré informácie, 

napríklad memorandum, alebo je v nej spomenutá participácia Komisie výstavby, dopravy 

a životného prostredia, ktorá pritom nedostala projekt na posúdenie.   

p. Žec: Predniesol procedurálny návrh, aby sa o predloženom návrhu na uznesenie v bode po 

a) a b)  hlasovalo samostatne. Nasledovalo hlasovanie o procedurálnom návrhu.  

 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Ing. Martin Žec  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

schvaľuje   

procedurálny návrh na rozdelenie hlasovania - samostatne v bode po a) a v bode po b)  

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 9, proti 1, zdržalo sa 3, nehlasoval 0                     Návrh bol prijatý.  

 

Do diskusie k tomuto bodu sa už nikto z prítomných neprihlásil, starosta ju ukončil a požiadal 

návrhovú komisiu o prednesenie návrhov na uznesenia.  
 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Ing. Roman Matoušek  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

deklaruje  

vôľu spustiť systém regulovaného parkovania v mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 

k 1.3.2026.   

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 9, proti 1, zdržalo sa 3, nehlasoval 0                     Návrh bol prijatý.  
 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Ing. Roman Matoušek  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

žiada primátora mesta Košice  

o zapracovanie návrhov na úpravu Všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice č. 241 O 

dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzenom území mesta Košice, ktoré boli 

mestskou časťou Košice - Sídlisko KVP mestu Košice doručené dňa 16.2.2026 vo forme 

pripomienok k návrhu na 9. zmenu VZN mesta Košice č. 241 v znení: 

1. Upraviť možnosť dočasnej zmeny EČV počas doby platnosti parkovacej karty v § 24 ods. 

2 posledná veta VZN v znení: Počas doby platnosti parkovacej karty možno dočasnú 

zmenu EČV vykonať najviac štyrikrát, a to súhrnne najviac na dobu 60 dní. Doterajšiu 

frekvenciu úpravy zmeny EČV považujeme za nedostatočnú. 

2. Do textu VZN v § 4 zapracovať definíciu pojmu „náhradné vozidlo“ na účely aplikácie 

postupu podľa § 24 ods. 2 VZN, nakoľko z textu VZN nie je zrejmé, čo je považované za 

náhradné vozidlo na účely zmeny EČV vo vzťahu k parkovacej karte. Zároveň v § 24 

zapracovať stručný popis postupu na uplatnenie daného nároku. 

3. Zapracovať do textu VZN č. 241 možnosť získania určitej formy „Návštevníckej 

parkovacej karty“ pre rezidentov, prostredníctvom ktorej rezidenti získajú možnosť 
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bezplatného dočasného parkovania pre svoje návštevy v rámci pásma N zahrnutého do 

príslušnej rezidentskej lokality v rozsahu 100 hodín ročne, v prípade, že na daný byt je 

vydaná minimálne jedna rezidentská karta, a 200 hodín ročne, v prípade, že na daný byt nie 

je vydaná ani jedna rezidentská parkovacia karta.  

4. V prílohe č. 3 v časti A. Osobitné ustanovenia o zmene základnej sadzby vypustiť bod 1., 

pričom základnú sadzbu (na jeden rok) za druhú kartu upraviť na aktuálne platnú sadzbu, t. 

j. 110 €. 

5. Zapracovať do VZN možnosť priradenia viacerých EČV k rezidentskej karte za 

predpokladu, ak by podmienky pre vydanie rezidentskej karty spĺňalo viacero vozidiel, 

napríklad v znení: “K jednej rezidentskej karte môže byť priradených viacero evidenčných 

čísel motorových vozidiel, ak sú splnené podmienky podľa § 27 ods. 1 písm. b). Oprávnenie 

vyplývajúce z rezidentskej karty môže v danom čase využívať len jedno vozidlo.“ 
 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 12, proti 0, zdržalo sa 1, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  
 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie   

Správu o priebehu realizácie zámeru zavedenia parkovacej politiky v Mestskej časti Košice - 

Sídlisko KVP za 2. polrok 2025.    
 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 11, proti 0, zdržalo sa 2, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  
 
16. Schválenie konateľa spoločnosti Komunitná kaviareň KVP s.r.o.   

Starosta: Uviedol ďalší bod programu rokovania a povedal, že poslanecký zbor obdržal návrh   

na schválenie nového konateľa z dôvodu vzdania sa funkcie doterajšej konateľky Nikoly 

Adamčík Baltesovej. K materiálu otvoril diskusiu. 

p. Matoušek: Predložil poslanecký návrh na uznesenie a následne návrh prečítal v znení: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP po a) berie na vedomie vzdanie 

sa funkcie konateľky Nikoly Adamčík Baltesovej v spoločnosti Komunitná kaviareň KVP 

s.r.o.; po b) berie na vedomie vzdanie sa funkcie členky dozornej rady Ing. Ivety Urbanovej 

v spoločnosti Komunitná kaviareň KVP s.r.o.; po c) schvaľuje podľa § 14 ods. 3 písm. i) 

zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a § 11 ods. 4 písm. 

l) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov Ing. Ivetu 

Urbanovú za  konateľku  spoločnosti  Komunitná kaviareň KVP s.r.o.;  po d) schvaľuje podľa 

§ 14 ods. 3 písm. i) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších 

predpisov a § 11 ods. 4 písm. l) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov PaedDr. Zdena Bartóka za člena dozornej rady spoločnosti Komunitná 

kaviareň KVP s.r.o. Návrh na uznesenie predložil návrhovej komisii. 

 

Keďže do diskusie sa nikto neprihlásil, starosta ju uzavrel a slovo dostala návrhová komisia  

aby prečítala návrh na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Ing. Roman Matoušek  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

a) berie na vedomie 

vzdanie sa funkcie konateľky Nikoly Adamčík Baltesovej v spoločnosti Komunitná 

kaviareň KVP s.r.o.  
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b) berie na vedomie 

vzdanie sa funkcie členky dozornej rady Ing. Ivety Urbanovej v spoločnosti Komunitná 

kaviareň KVP s.r.o. 

c) schvaľuje 

podľa § 14 ods. 3 písm. i) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších 

predpisov a § 11 ods. 4 písm. l) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov Ing. Ivetu Urbanovú za konateľku spoločnosti Komunitná kaviareň 

KVP s.r.o. 

d) schvaľuje 

podľa § 14 ods. 3 písm. i) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších 

predpisov a § 11 ods. 4 písm. l) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov PaedDr. Zdena Bartóka za člena dozornej rady spoločnosti 

Komunitná kaviareň KVP s.r.o. 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 12, proti 0, zdržalo sa 1, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  
  
17. Schválenie predloženia žiadosti o nenávratný finančný príspevok pre projekt „Padel 

ihriská - Drocárov park“  
Starosta: Otvoril sedemnásty bod programu rokovania. Povedal, že mestská časť predkladá 
návrh s cieľom oživiť vnútroblok vybudovaním troch padelových ihrísk. Dodal, že padel je 
najrýchlejšie sa rozvíjajúci amatérsky šport v Európe. Projekt má komunitný a spoločenský 
rozmer, je atraktívny, bude mať moderné zázemie. Momentálne je vyhlásená výzva z Fondu 
na podporu športu, kde sa chceme uchádzať o finančné zdroje tak, aby sme čo najmenej 
investícií platili z vlastných zdrojov. Celkové náklady sú vo výške 597 003,45 EUR s DPH 
s tým, že doplatok je 179 101,04 EUR s DPH. Financovanie nie je schválené v rozpočte, 
avšak spoliehame sa na viaczdrojové financovanie tak, ako to bolo pri Skateparku. Chceme 
vyskúšať naše šance, v prípade, že sa finančné prostriedky nepodarí získať, projekt ostáva do 
budúcnosti. Projekt je pripravený, v prípade súhlasu mestská časť vyhlási verejné 
obstarávanie. K predloženému materiálu otvoril diskusiu. 

p. Matoušek: V rámci tohto bodu predložil návrh na uznesenie a následne ho prečítal v znení:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP žiada starostu mestskej časti 

Košice - Sídlisko KVP, aby v prípade získania finančného príspevku v rámci programu 

„Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č. 

2025/002 Fondu na podporu športu, predložil na rokovanie miestneho zastupiteľstva materiál 

vo veci poverenia na podpísanie zmluvy o poskytnutí finančného príspevku k projektu „Padel 

ihriská - Drocárov park“. Poslanecký návrh predložil návrhovej komisii. 

p. Liptáková: Povedala, že padel je šport, ktorý videla naživo a pozerala na padel aj z pohľadu 

technických a digitálnych parametrov. Uviedla, že webová stránka španielskej firmy, ktorá 

padel projektuje, vyrába a inštaluje, upozorňuje na možný vyšší hluk, ktorý môže byť 

problém, pokiaľ sú ihriská v obytnej zóne. Tiež odporúčajú zaviesť protihlukové opatrenia. 

Opýtala sa, či sa s tým počíta, lebo zatiaľ v projekte protihlukové opatrenia nie sú. Požiadala, 

že ak by došlo k realizácii projektu a mestská časť by získala zdroje, aby bolo zabezpečené 

odhlučnenie ihrísk. Inak to bude pre obyvateľov dosť nepríjemné, lebo bytovky sú veľmi 

blízko.  

Mgr. Bačová, PhD.: Uviedla, že zamestnanci Oddelenia výstavby a majetku zistili, že na 

Slovensku žiadny padelový exteriérový kurt nie je zastrešený, nerobí sa to. Mesto Žilina má 

exteriérové padelové kurty priamo v zastavanom území a neevidujú žiadne sťažnosti na hluk. 

Doplnila, že bloky sú od padelového ihriska vzdialené 28 metrov, čiže prirodzene hluk 

každým metrom klesá. Sú tam stromy a zeleň je vhodný akustický izolant práve na tento druh 

zvuku, padel je tiež prekrytý tieniacou sieťovinou, čiže aj to čiastočne obmedzuje šírenie 

hluku smerom nahor. Oproti  tenisovému  ihrisku, ktoré  je  celé  otvorené, padel  je izolovaný  
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sklenenými stenami. Dodala, že informáciu pani poslankyne Liptákovej úrad preverí a bude 

na tom určite pracovať ďalej.  

Starosta: Pre zjednodušenie, padel nie je hlučnejší ako tenis, ktorý tam v súčasnosti je, ale tiež 

nie je hlučnejší ako hokejová plocha.  

p. Matoušek: Povedal, že projektový zámer ihriska zahŕňa aj novú zeleň a stromy, ktoré sú 

prirodzenou hlukovou bariérou. Aj pri tenisovom kurte sa nachádzajú vŕby, ktoré odhlučňujú 

daný priestor. Poďakoval za podnet. Ak sa vyskytnú v rámci realizácie projektu nejaké veci, 

budeme hľadať riešenia. Ale zatiaľ štúdie, ktoré sú k dispozícii, nehovoria o nejakom 

nadmernom hluku. Čo sa týka metrov, tak ako povedala pani prednostka, najbližšia 

vzdialenosť je 28 metrov, je tam veľmi hustá výsadba stromov, tak by to malo byť v poriadku.  

Starosta: Existuje možnosť vybudovať protihlukovú stenu, vyžaduje to projekt, ktorý bude 

niečo stáť. Dodal, že sa poradíme s niekým, kto to reálne prepracuje.   

p. Koszoru: Povedal, že ho v prvom rade mrzí prístup k rozvojovým projektom. V minulosti 

bolo dobrým zvykom, že predtým, ako sa mestská časť do niečoho pustila, prebehla diskusia 

so zastupiteľstvom, ktoré drží kompetenciu rozpočtu, a ak bola vôľa, potom sa začali práce na 

projekte. Čo sa týka hlučnosti, hlučnosť je známa a je vyššia aj v kontexte ostatných ihrísk. V 

minulosti sa mestská časť zamerala na rozvoj Drocárovho parku, je tam nové basketbalové 

ihrisko, futbalové ihrisko a zrekonštruované tenisové ihrisko. Čo sa týka futbalového ihriska, 

vie, že sa pracuje na tom, aby boli mantinely lepšie tlmené a znížil sa hluk. Predali sme objekt 

bývalej škôlky na účely starostlivosti o seniorov, ktorí si vyžadujú aj určité prostredie. 

Prostredie Drocárovho parku by preto malo mať nejaké limity, malo by byť nejakým 

spôsobom vyvážené a preto si myslí, že nie je vhodné dávať tam ďalší prvok, ktorý síce 

rozšíri športovú infraštruktúru, ale na druhej strane zníži komfort obyvateľov. Tretím 

rozmerom padelu sú financie, opäť ideme do rizika, že financie budú na úkor rozpočtu, s čím 

osobne nie som stotožnený. V prípade dofinancovania je otázne, na akej sume skončí. 

Takýmto projektom sa bude nejakým spôsobom suplovať športová infraštruktúra, ktorú má 

riešiť kraj, prípadne mesto. Dodal, že za týchto podmienok projekt určite nepodporí.  

Starosta: Pripomenul, že poslanecký zbor v novembri 2025 v rozpočte schvaľoval peniaze na 

vybudovanie padelového ihriska. Teda ak niekto tvrdí, že o tom nevedel, je to absolútne 

prekvapivé. Dodal, že chceme robiť pre ľudí, prinášať stále nové veci. Chápe, ak niekto zvolil 

tento spôsob, ale umožnite rozvoj mestskej časti. Musíme si pomôcť sami a poďakoval 

ľuďom, ktorí sú konštruktívni a prospievajú tejto mestskej časti.  

p. Horenský: Povedal, že asi pred dvoma rokmi členovia Komisie kultúry, športu a mládeže 

riešili Drocárov park ako taký, tiež bol predstavený koncept možného ďalšieho rozvoja 

v oblasti športovej infraštruktúry a aj atypický atletický oval. Už vtedy sa členovia komisie v 

rámci diskusie vyjadrili k tomu, že skôr si vedia predstaviť obnoviť tenisové kurty, ako ísť do 

atypickej bežeckej dráhy. Padel vníma ako niečo, čo dotvára verejný priestor ako taký, aj keď 

na Slovensku ešte nemá veľké zázemie. Vzhľadom na to, ako sa padel vyvíja vo Francúzsku 

alebo v Španielsku, má veľkú perspektívu. Dodal, že projekt podporí. Tiež na zasadnutí 

komisie bolo deklarované, že mestská časť sa bude snažiť získať externé finančné prostriedky 

v čo najväčšej miere.  

p. Matoušek: Snažíme sa projekty robiť nielen jednoúčelovo, padelové ihrisko zahŕňa aj 

zázemie, vybudovanie vodopriepustných povrchov, zníženie prehrievania územia, zníženie 

asfaltových plôch, prekládku káblov, nový mobiliár, tienenia, zázemie ihrísk: šatne, 

hygienické zázemie určené primárne pre športovcov, nie pre širokú verejnosť. V skutočnosti 

ide aj o čiastočnú revitalizáciu prostredia v tejto časti. Čiže v rámci týchto projektov hľadáme 

možnosti, ako zveľadiť verejný priestor.   

Starosta: Je to v poriadku, keď to poslanci zamietnu a neschvália, mestskú časť tým pripravia 

o možnosť čerpať zdroje. V opačnom prípade vie úrad ďalej pracovať na projekte.  

p. Žec: Opýtal sa, či dotknutí obyvatelia z Dénešovej a Stierovej ulice súhlasia s týmto 

zámerom. Je tam materská škôlka, deti v  nej majú  popoludňajší spánok, bude  tam zariadenie  
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pre seniorov. Nejde len o čerpanie eurofondov, ale aj o to, aby ľudia mali pri bývaní komfort. 

Už teraz boli sťažnosti na hluk z ihrísk alebo komunitnej kaviarne. Pribudnú tam hráči, ktorí 

tento šport budú prevádzkovať dosť hlučne. Určite je padel hlučnejší ako tenis, nakoľko sa 

aktívne využíva stena. Hlučnosť tohto športu je zrejme vyššia, preto sa odporúča realizovať 

ho v halách, krytých ihriskách, na okrajoch obytných zón. Dodal, že proti padelu nemá nič, 

vadí mu umiestnenie, možno by bolo vhodné niekde na okraji sídliska.  

Starosta: Požiadal poslancov o trošku racionality, hľadajte riešenia na problémy, ktoré ľudí 

trápia. Budujeme novú športovú infraštruktúru na mieste už existujúcej, robíme to pre ľudí. 

Ak máte pocit, že projekt nie je potrebný, neodhlasujte to, budeme riešiť niečo iné.  

p. Tóth: Povedal, že poslanci sú zvolení za jednotlivé obvody a majú komunikovať s občanmi. 

Tiež uviedol, že býva na Dénešovej ulici, predtým tam bol hokej a bol tam hluk. Myslí si, že  

kto chce mať kľud, tak musí ísť bývať inde. Vo vybudovaní padelu nevidí žiadny problém.  

Starosta: Treba si uvedomiť, že ľudia žijú na sídlisku. Tí, čo si kupovali byty v Drocárovom 

parku vedeli, že je tam športová infraštruktúra. Absolútne chápe, keď to poslanecký zbor 

nepodporí, len nehľadajte výhovorky, povedzte, že túto investíciu nechcete.   

p. Matoušek: Povedal, že v tomto prípade nemôže súhlasiť s názorom pána poslanca, lebo tiež 

býva v danej časti a má veľmi pozitívne ohlasy v každej jednej oblasti. Nájdu sa však aj ľudia, 

ktorí nefandia hluku. Dvadsaťdvatisíc obyvateľov býva na pár kilometroch štvorcových a je 

prirodzené, že musia zniesť vyššiu mieru hluku. A ak očakávajú, že sídlisko nebude žiť, tak 

potom musia hľadať iné možnosti bývania. Treba si uvedomiť, že bude stanovený 

prevádzkový poriadok týchto kurtov.  

Mgr. Rácová: Informovala všetkých prítomných, že dnes žiadame o možnosť podať žiadosť 

pre projekt. Potom sa vieme ešte raz stretnúť na rokovaní miestneho zastupiteľstva s tým, že 

sa rozhodne o ďalšom postupe, o rozsahu prác, spolufinancovaní a pod.  

p. Koszoru: Povedal, že sa snaží diskutovať slušne. Čo sa týka kompetencií, medzi úradom a 

poslancami je jasne rozdelená, úrad na čele so starostom drží výkonnú moc. Patrí k tomu aj 

informovanosť obyvateľov prostredníctvom komunikačných prostriedkov mestskej časti. 

Poslanci môžu komunikovať a informovať obyvateľov individuálne, väčšina to robí, každý 

svojím spôsobom. Ale poslanci nedržia výkonnú moc. Čo sa týka rozpočtu, myslí si, že padel 

nepodporil. Ľudia, ktorí si kúpili byty v tejto oblasti, vedeli, že je tam športová infraštruktúra, 

ale nie každý šport je rovnaký. Športy majú rôzne atribúty, čo sa týka hluku, náročnosti a tak 

ďalej. Čiže nerozprávame o tom, že tá plocha sa nemá využiť na šport, ale tento šport sa 

nejaví ako najvhodnejší a je pre mestskú časť finančne náročný. Myslí si, že takéto vysoké 

finančné čiastky máme investovať inde. Dodal, že úrad pripravuje rozpočet, ktorý dáva 

poslancom na diskusiu a na schválenie. Pre obyvateľov, ktorí rokovanie sledujú uviedol, že 

úrad drží výkonnú moc a presne vie, lepšie ako poslanci, kde potrebuje investovať viac a kde 

menej. Poslanci detailne nevidia každodenný výkon. Povedal, že dávnejšie sa pýtal na orezy 

stromov pri lampách, bolo mu povedané, že to aktuálne nie je možné, lebo sú iné priority, 

vyťaženosť financií a tak ďalej. To sú presne tie veci, o ktorých má úrad najlepšie informácie, 

úrad vie presne, kde táto mestská časť potrebuje najviac peňazí, preto predkladá poslancom 

rozpočet. Tak to funguje v každej samospráve.   

Starosta: Povedal, že je rád, že pán poslanec vysvetlil, že poslanci nedržia výkonnú moc, 

preto by bol rád, aby prestal zasahovať do výkonnej moci. Základnou kompetenciou 

obecného zastupiteľstva v zmysle zákona je schvaľovať rozpočet. Základnou povinnosťou 

každého poslanca je na požiadanie predložiť správu o svojej činnosti. Povedal, že pán 

poslanec Koszoru a pán poslanec Žec sú deštrukčné typy a toxickí ľudia. Aj v tejto diskusii 

tvrdíte, že si nepamätáte, že to nie je pravda. Zavádzame regulované parkovanie, vy ste boli tí, 

ktorí to najviac chceli. Dodal, že vo svojom volebnom letáku má pán poslanec Koszoru 

napísané regulované rezidentské parkovanie. Uviedol, že rešpektuje pozíciu poslanca, ale 

nenechá, aby rozvrátil úrad a túto mestskú časť. A to dosvedčuje, ako sa obaja zachovali v 
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predchádzajúcich hlasovaniach a diskusiách, keďže hlasujú proti všetkému, je to legitímne. 

Povedal, že ani pán poslanec Koszoru ani pán poslanec Žec neprišli s jednou myšlienkou, 

ktorá by mala kvalitu, neprišli s jedným nápadom. Poďme všetci robiť dobré veci, poďte 

pracovať. Opýtal sa, prečo nevykonávajú svoj mandát a neprekladajú uznesenia. Čakáme, 

keby vybavíte nejaké peniaze, lebo ľudia na úrade zháňajú tisíce sponzorských darov, zháňajú 

eurofondy, ktoré tu predtým neboli, a vy sa tvárite, že neviete nič.  

p. Bartók: Keďže býva v oblasti Stierovej ulice, chcel by vyjadriť svoj názor na padel. Osobne 

si myslí, že hluk tam vôbec nebude vadiť. Aréna Sršňov je hlučná a tréningy tam prebiehajú 

už od piatej rána, je to jedna veľká časť sídliska, ktorá je zameraná športovo.   

Starosta: Teraz sa tam stavia nová hokejová hala. Nikoho nezajíma životné prostredie, výrub 

stromov, čpavok. Je to čierna stavba. Na naše stavby musíme žiadať o stavebné povolenie. 

Nemôžeme postaviť parkovacie miesta na zeleni. A tu niekto postaví parkovisko pre stovky 

áut. A tí poslanci, ktorí najviac kritizujú mestskú časť, sú teraz ticho. 

p. Korim:  Povedal, že sa bude snažiť byť stručný, vecný a neosobný. Je poslancom z obvodu 

číslo 1, absolútne súhlasí s tým, že sa mení športová infraštruktúra. Hluk pri padely je od 60 

do 75 decibelov, čo je minimum. Zrejme sa príjmu nejaké opatrenia, aby nedošlo 

u dotknutých obyvateľov k ohrozovaniu hlukom. Určite sa to nebude týkať obyvateľov 

Stierovej ulice. Dodal, že sa prikláňa k pani Mgr. Rácovej, dajme tomu šancu. Už raz tu bol 

projekt promenádneho chodníka pri OC Jednota, ale povedali sme, dajme mu šancu. Pri 

padely sú tri brzdy, a to či vôbec budeme úspešní, či získame externé finančné zdroje mimo 

tých 70% a či poslanci projekt schvália. A starosta nemusí podpísať zmluvu. Každý poslanec 

má právo byť za, zdržať sa alebo byť proti. To je v poriadku.  

Starosta: Poslanecký zbor rozhoduje hlasovaním, ak to neodhlasuje, nebudeme projekt robiť. 

Pri projekte OC Jednota tu bola skupinka poslancov, ktorá by pripravila mestskú časť o 600 

tisíc EUR a ľudia by nemali výsledok. Požiadal tých, ktorí majú trochu súdnosti, aby nedali 

na neustálych pochybovačov.   

p. Matoušek: Predložil procedurálny návrh na prestávku v trvaní 5 minút. Nasledovalo 

hlasovanie o prestávke. 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 8, proti 2, zdržalo sa 3, nehlasoval 0                     Návrh bol prijatý.  

 

Starosta: Vyhlásil 5 minútovú prestávku. Po ukončení prestávky požiadal poslanecký zbor 

o vykonanie prezentácie. Keďže sa prezentovalo 10 poslancov, skonštatoval, že miestne 

zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Rokovanie pokračuje bodom programu číslo 17.    

 

p. Žec: Povedal, že súhlasí s ukončením osobných útokov a navrhol ukončiť diskusiu bez 

akýchkoľvek ďalších príspevkov. Predložil procedurálny návrh na ukončenie diskusie v tomto 

bode. Nasledovalo hlasovanie o procedurálnom návrhu. 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 12 

Hlasovanie: Za hlasovalo 8, proti 4, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                     Návrh bol prijatý.  

 

Starosta: Konštatoval, že diskusia k tomuto bodu bola uzavretá a požiadal návrhovú komisiu, 

aby predniesla návrhy na uznesenia.  

 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Ing. Roman Matoušek  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

žiada  
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starostu mestskej časti Košice - Sídlisko KVP, aby v prípade získania finančného príspevku v 

rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na 

základe výzvy č. 2025/002 Fondu na podporu športu, predložil na rokovanie miestneho 

zastupiteľstva materiál vo veci poverenia na podpísanie zmluvy o poskytnutí finančného 

príspevku k projektu „Padel ihriská-Drocárov park“. 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 6, proti 1, zdržalo sa 5+1, nehlasoval 0             Návrh nebol prijatý.  
Pán poslanec Bc. Marián Podolinský aklamačne +1  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

schvaľuje  

a) Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku oprávneným žiadateľom Mestskou časťou 

Košice - Sídlisko KVP v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia 

športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č. 2025/002 Fondu na podporu športu na 

projekt: „Padel ihriská - Drocárov park“ vo výške celkových oprávnených výdavkov 

projektu 597 003,45 EUR s DPH; 

b) Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Fondu na podporu športu; 

c) Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu t. j. vo výške 30 % 

celkových oprávnených výdavkov, kde Mestská časť Košice - Sídlisko KVP bude 

spolufinancovať vo výške 179 101,04 EUR s DPH; 

d) Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mestskej 

časti;  

e) Zabezpečenie financovania prevádzky a udržateľnosti projektu minimálne 5 rokov po 

ukončení realizácie projektu. 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 7, proti 1, zdržalo sa 5, nehlasoval 0                     Návrh bol prijatý.  
 
18. Stanovisko mestskej časti k predaju pozemku   

Starosta: Uviedol ďalší bod programu rokovania a povedal, že poslanecký zbor obdržal 

materiál, ide o pozemok v katastrálnom území Grunt. Vzhľadom na cenu pozemku vyššiu ako 

10 000 EUR, predaj pozemku schvaľuje mestské zastupiteľstvo, je však potrebné aj 

vyjadrenie mestskej časti. K bodu rokovania otvoril diskusiu.  

p. Koszoru: Povedal, že si myslí, že mesto by sa nemalo zbavovať svojich pozemkov pokiaľ 

je možnosť prenájmu, tie pozemky sú unikátne.  
 

Do diskusie sa už nikto z prítomných neprihlásil, starostu ju uzavrel a požiadal návrhovú 

komisiu, aby prečítala návrh na uznesenie.   

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

súhlasí 

s predajom časti pozemku parc. č. 3464/1 CKN, k. ú. Grunt, zapísanej na LV č. 965 pre k. ú. 

Grunt, obec Košice - Sídlisko KVP, okres Košice II, o výmere 199 m2 - oddelenej 

geometrickým plánom na oddelenie pozemku č. 203/2025, overeným Okresným úradom 

Košice, katastrálny odbor pod č. G1-1028/2025 ako nová parc. č. 3464/20 CKN spoločnosti 
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R&J systems s.r.o., Tomášikova 33, Košice, IČO: 36 735 817, ako vlastníkovi stavby 

postavenej na predmetnom pozemku. 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 10, proti 1, zdržalo sa 2, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

     

19. Návrh na voľbu prísediaceho pre Mestský súd Košice    

Starosta: Otvoril bod programu rokovania a dodal, že v tomto bode je predložený návrh na 

voľbu prísediaceho pre mestský súd na volebné obdobie štyroch rokov. Mestská časť 

vyzývala vás aj verejnosť, aby sa prihlásili ľudia, ktorí majú záujem. K prerokovávanému 

bodu otvoril diskusiu. 

 

V diskusii nikto z prítomných nevystúpil, starosta ju ukončil a slovo dostala návrhová 

komisia, aby predniesla návrh na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 

v zmysle § 140 ods. 1 zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  

volí  

kandidáta Ing. Ladislava Takáča, PhD., LL.M., MPA, DBA za prísediaceho Mestského súdu 

Košice na volebné obdobie 2026 - 2029.  

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 12+1, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0               Návrh bol prijatý.  
Pán poslanec Mgr. Marián Horenský, PhD. hlasoval aklamačne +1 

                          
20. Verejné ocenenia Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP - návrh     

Starosta: Uviedol v poradí dvadsiaty bod programu rokovania. Dodal, že návrhy na udelenie 

verejných ocenení mestskej časti sú predložené v zmysle platných Zásad udeľovania 

verejných ocenení mestskej časti, ktoré definujú 3 kategórie ocenení, a to Cena Mestskej časti 

Košice - Sídlisko KVP (jednotlivec, kolektív), Čestné uznanie Mestskej časti Košice - 

Sídlisko KVP a Ďakovný pamätný list Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP. Miestny úrad 

zverejnil výzvu na predkladanie návrhov na verejné ocenenia dňa 7.11.2025 na webovej 

stránke a na sociálnej sieti mestskej časti. Návrhy bolo možné podávať do 7.12.2025. V 

stanovenom termíne bolo doručených 22 návrhov na ocenenia. Zoznam ocenených je uvedený 

v prílohe. Poďakoval pánovi poslancovi Horenskému a členom Komisie kultúry, športu 

a mládeže za vynaloženú snahu a prácu. Následne k bodu rokovania otvoril diskusiu. 

 

Do diskusie sa nikto neprihlásil, starosta ju uzavrel a požiadal návrhovú komisiu o prečítanie 

návrhu na uznesenie. 

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

udeľuje    

verejné ocenenia Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP takto:  

a) Cena Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 

    - jednotlivci : Radek Deyl - šport, hokejista  

    Zlata Antalíková - vzdelávanie, bývala riaditeľka MŠ 

    Daniel Rusnák - samospráva, bývalý starosta   
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    o. Mgr. Peter Novák - katolícky kňaz 

    MUDr. Mária Štrkolcová - zdravotníctvo, imunoalergologička 

    - kolektívy : Združenie príbuzných a priateľov „Radosť“   

   
b) Čestné uznanie Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 

 Jana Čepelová - šport, tenistka 

   Andrea Bednářová - vzdelávanie, učiteľka 

   plk. Mgr. Ľubomír Kopčo - dlhoročný príslušník PZ SR   

c) Ďakovný pamätný list Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP    

   Mgr. Zuzana Eperješiová - poetka, textárka, klaviristka a speváčka 

   Ivana Rokyta - šport, podnikateľka   

   Ing. Ľubomír Ďurica (in memoriam) - celoživotný prínos pre komunitu KVP  

   František Kretovič - šport, karate  

   Ladislav Gurbaľ - dirigent a organista farnosti KVP 
 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

Starosta: Zablahoželal všetkým oceneným a dodal, že o termíne udeľovania verejných 

ocenení bude mestská časť informovať.   

            

21. Interpelácie 

Starosta: Otvoril bod Interpelácie a uviedol, že podľa § 14 Rokovacieho poriadku miestneho 

zastupiteľstva interpeláciou sa rozumie kvalifikovaná otázka, ktorá sa vzťahuje na výkon 

samosprávy mestskej časti, uplatňovanie a vykonávanie všeobecne záväzných nariadení 

mestskej časti a uznesení miestneho zastupiteľstva. V rámci bodu interpelácie nemožno 

prijímať žiadne uznesenia.    

 

Keďže sa nikto z poslancov neprihlásil, starosta uzavrel tento bod rokovania.     

 

22. Otázky poslancov 

Starosta: Otvoril bod Otázky poslancov. 

p. Tóth: Opýtal sa, v akom stave je projekt OC Jednota. 

Mgr. Bačová, PhD.: Projekt OC Jednota je pripravený, podaný a čakáme na schválenie 

a zaslanie zmluvy na podpis. K projektu bolo vyhlásené verejné obstarávanie na zhotoviteľa, 

dnes bol termín uzávierky na predkladanie ponúk, nasledovať bude vyhodnocovanie ponúk, 

samozrejme rozhoduje cena.    

Starosta: Dodal, že v priebehu mesiacov marec - apríl predpokladáme vyhodnotenie verejného 

obstarávania, v prvom polroku by sme chceli odovzdávať stavenisko. Čakáme na zmluvu. Ak  

by poslanecký zbor projekt neschválil, prišli by sme o peniaze. Aj toto je ponaučenie, že sa 

netreba vzdávať ešte predtým, ako sa o niečo pokúsite. 

p. Ivanecká: Opýtala sa, aký veľký je priestor za Arénou sršňov, či patrí mestskej časti a či by 

sa v tom priestore mohol vybudovať padel.  

Starosta: Povedal, že pozemky patria mestu, mestská časť ich má v správe. Pozemky boli 

odňaté mestskej časti kvôli pánovi Mergleskému, ktorý tam už postavil parkovisko a už stavia 

aj novú ľadovú plochu.  

 

Zo strany poslaneckého zboru už nezazneli ďalšie otázky, starosta ukončil bod otázky 

poslancov.   
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23. Rôzne   

Starosta: Otvoril bod rôzne a diskusiu k nemu.  

p. Matoušek: Predložil poslanecké návrhy na uznesenia. Následne prečítal prvý návrh na 

uznesenie v znení: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP súhlasí 

s uplatnením zmluvne dohodnutého práva jednostranne zvýšiť nájomné v roku 2026 o mieru 

inflácie 4,0 % potvrdenú Štatistickým úradom SR za rok 2025. Druhý návrh na uznesenie 

znie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti  Košice - Sídlisko  KVP  v  súlade s  ustanovením 

§ 18 ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení súhlasí s tým, 

aby kontrolór Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP Ing. Ladislav Takáč, PhD., LL.M., MPA, 

DBA vykonával inú zárobkovú činnosť, a to od 1.3.2026. Návrhy na uznesenia predložil 

návrhovej komisii.   

p. Adamčíková: Ako predsedníčka Sociálnej a zdravotnej komisie predložila poslanecký  

návrh na uznesenie v znení: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 

odvoláva členov - neposlancov Sociálnej a zdravotnej komisie Mgr. Beátu Ruszinyákovú 

a Dávida Budaia. Návrh na uznesenie predložila návrhovej komisii.   

p. Boritáš: Ako predseda Komisie verejného poriadku predložil poslanecký návrh na 

uznesenie, ktorý prečítal v znení: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko 

KVP berie na vedomie vzdanie sa členstva Matúša Nemca - neposlanca v Komisii verejného 

poriadku ku dňu 09.02.2026 na vlastnú žiadosť. Pánovi Nemcovi poďakoval za prácu 

v komisii a návrh na uznesenie predložil návrhovej komisii.   

p. Koszoru: Povedal, že za toto funkčné obdobie navrhol zmenu VZN o otváracích hodinách, 

tiež inicioval niektoré zmeny zimnej údržby, podal niekoľko návrhov v rámci podnetov od 

obyvateľov, ako poslanec sa zúčastňoval všetkých stretnutí, na ktoré bol pozvaný a snažil sa 

profesionálne spolupracovať, taktiež okrem dvoch projektov podporil všetky ostatné projekty. 

Povedal, že podporuje rezidentské parkovanie a tiež aj v tomto zastupiteľstve hlasoval za 

rezidentské parkovanie, ale bol proti odovzdaniu kompetencií parkovania mestu Košice, čo sú 

dve zásadne rozdielne veci.  

Starosta: Povedal, že pán poslanec Koszoru mal vo svojom letáku uvedené, že zavedieme 

rezidentské parkovanie, tiež bol za drakonické ceny kariet. Požiadal, aby si neprisudzoval 

veci, ktoré neurobil. Uviedol, že má fakty, dáta, vie všetko podložiť. Opýtal sa, či akceptuje 

zmenu štatútu. V júni 2025 rozhodlo mestské zastupiteľstvo o tom, že mestské časti nemôžu 

parkovanie robiť sami, avšak pán poslanec to odmieta akceptovať.   

p. Žec: Poďakoval za podrobnú informáciu o intenzívnych výruboch a orezoch. Povedal, že 

na chodníku na Moskovskej triede od zastávky Dénešova smerom k materskej škole medzi 

plotmi sú pravdepodobne po prekopávke výrazné prepadliny a praskliny, preto požiadal 

o posúdenie havarijného stavu a zaradenia chodníka do plánu opráv. Tiež obyvatelia hlásili, 

že aktivační pracovníci, alebo zamestnanci sociálneho podniku nevykonávajú čistenie 

trávnatých plôch dôsledne. Požiadal, aby kompetentný zamestnanec dohliadol na činnosť 

aktivačných pracovníkov.  

p. Koszoru: Ja som bol za rezidentské parkovanie, bol som proti odovzdaniu kompetencii 

mestu, to isté máš aj v letáku. Nikde v letáku nie je napísané, že som za odovzdanie 

kompetencii parkovania mestu. To, že sa zmenil štatút je jedná vec, druhá vec je, ako sme sa 

my rozhodli. Napriek tomu sme nemuseli odovzdať túto kompetenciu. A ďalšia vec, že som 

toxický, ja ti neberiem tvoj názor, len akože ťa kritizujem. To je samozrejmé, lebo bolo 

dlhodobo zvykom, že bolo vymaľované, proste že si mal podporu 13 poslancov. Akonáhle 

prišla nejaká kritika, tak bol problém vždy, tak je to aj teraz. Snažím sa kritizovať vecne, bez 

invektív, bez veci navyše, bez balastu, ktorý tu predvádzaš opakovane, nielen na tomto 

zastupiteľstve, ale aj predtým. Možno som sa tu dostal aj vďaka tomu, že som bol na tvojom 

letáku a tvojich novinách. Každopádne zvolili ma občania, v najbližších voľbách možno mi 

nedajú hlas, ale nepridával by som si možno viac zásluh, ako je treba.   

Starosta: Požiadal Oddelenie právne o vyjadrenie k rezidentskému parkovaniu.  

JUDr. Čechová Pisarčíková: K uvedenej veci uviedla, že v čase príprav na zavedenie 
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rezidentského parkovania bola spracovaná a miestnemu zastupiteľstvu predložená analýza 

možnosti riešenia a zavádzania parkovacej politiky na území mestskej časti KVP, kde boli 

vysvetlené dôvody aj právna úprava. Na základe tejto analýzy bolo uznesením zastupiteľstva 

schválené, že mestská časť ide do systému rezidentského parkovania v dikcii mesta Košice, 

nakoľko iná cesta je nereálna a neuplatniteľná vzhľadom na platnú právnu úpravu. Zmena 

štatútu je v kompetencii Mestského zastupiteľstva v  Košiciach. Systém niekoľkých 

parkovacích systémov v rámci jedného mesta je neudržateľný. Mesto Košice je považované 

za obec, mestská časť nemá v zmysle platnej právnej úpravy štatút obce.   

Starosta: Opýtal sa, aký má zmysel požadovať niečo protizákonné. Uviedol, že 

v predvolebnom letáku sa dočítal, že pán poslanec Koszoru nebol za regulované parkovanie, 

ale za rezidentské, alebo opačne. Dodal, že poslanci mestskej časti sa zúčastnili na stretnutí 

pred júnovým zastupiteľstvom. V zápisnici zo zasadnutia 25.06.2025 je uvedené, že starosta 

informoval poslanecký zbor, že zajtra zasadá mestské zastupiteľstvo a medzi bodmi je aj 

zmena VZN č. 241. Keďže primátor odmietol memorandum podpísať, je na poslancoch, ako 

sa s tým vyrovnajú. Tiež vyzval poslancov, čo je uvedené v zápisnici aj vo videu, že ak chcú 

niečo riešiť, treba to riešiť teraz. Zápisnica je verejná. Dodal, že pán poslanec Žec a pán 

poslanec Koszoru vypisujú, že o tom nevedeli, keď bolo treba rozprávať, predkladať 

uznesenia, meniť, povedať, ako to treba urobiť, nepovedali nič.  

p., Ivanecká: Opýtala sa, v akom stave je projekt Fontána.   

Starosta: Odpovedal, že projekt rekonštrukcie námestia fontány, ktorý bol tiež kritizovaný, je 

momentálne v zimnom spánku, keďže technologické postupy nemohli byť dodržané z dôvodu 

zamrznutej pôdy. Koncom mesiaca bude ďalší kontrolný deň, stavebník rozhodne, či stav 

pôdy umožňuje ďalšie technologické postupy. Ak sa nič neočakávané nestane, v marci ľudia 

opäť uvidia stavebné stroje. Platí, že do konca roka bude proces ukončený a celá stavba 

odovzdaná. Ideme podľa plánu so zimou a zimnou prestávkou.  

p. Koszoru: Zmenu štatútu schvaľujú poslanci mesta Košice, tí istí poslanci mesta Košice, 

ktorí hlasujú v mestských častiach v nejakom nepísanom úzuse, že ak to mestská časť nechce, 

tak to nepodporia. Parkovanie sa týka aj ostatných mestských častí, ktoré veľmi pozorne 

sledujú, ako to tu dopadne. Dodal, že v predvolebnom letáku je napísané, že podporoval 

rezidentské regulované parkovanie. Tak aj v tomto zastupiteľstve hlasoval, ale nepodporil 

prenesenie kompetencie, to sú dve zásadné veci. Uviedol, že opakovane upozorňoval na to, že 

je nesúlad s memorandom, že treba to uznesenie zrušiť a dať druhé.  Očakával, že to úrad 

pripraví. A čo sa týka parkovania, mestská časť častokrát používa príklad z Bratislavy, aj tam 

sú rozdielne parkovacie systémy, nie je to jednotné pre celé mesto.  

Starosta: Uviedol, že prebehla kontrola prokuratúry na parkovacie VZN a tiež, že v Petržalke 

bolo parkovanie prokurátorom zrušené, nemali to robiť, nemali na parkovanie VZN. Teda 

prebieha bratislavský celomestský systém a v meste Bratislava bude jediný výhradný 

prevádzkovateľ parkovania, a to hlavné mesto Bratislava. Parkovanie nemôžeme urobiť, 

znamenalo by to porušenie zákona, ale keďže mestská časť bola prvá, ktorá to riešila a je 

najďalej z mestských častí, tak sa spamätal aj magistrát a začal to riešiť. Chodíte na stretnutia 

s primátorom, využite tie vzťahy, bavte sa o memorande a doneste výsledok pre obyvateľov 

mestskej časti.    

p. Koszoru: Poďakoval za informáciu z Petržalky. Avšak čo sa týka memoranda, nemôže 

obhajovať niečo, o čo nemá záujem. Zopakoval, že bol proti odovzdaniu kompetencie mestu. 

Možno bolo na zvážení počkať so zavedením rezidentského parkovania, keď to nevieme 

ovplyvniť a musíme rešpektovať pravidlá mesta a mestského VZN, keďže o tom rozhoduje 

mestské zastupiteľstvo, nie miestne zastupiteľstvo na KVP. Dodal, že táto mestská časť má 

štyroch poslancov v mestskom zastupiteľstve, podporím to, nevyjadrujem sa proti tomu.  

Starosta: Povedal, že bol zverejnený návrh VZN č. 241 a každý mohol doručiť pripomienky, 

dať návrh na zmeny, poslanci, všetci v tejto miestnosti, občania, petičiari, aj aktivisti. Nedošli 

žiadne pripomienky. Opýtal sa, prečo nevyužil svoje možnosti. Jediný, kto dal pripomienky, 

bola naša mestská časť. Uviedol, že pánovi poslancovi vyčíta to, že nedal žiadne 
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pripomienky, neukáže smer, ako to treba robiť, stále kritizuje a nie to, že má iný názor. 

Žijeme v demokracii. A to je deštrukčnosť.  

p. Matoušek: Predložil procedurálny návrh na okamžité ukončenie diskusie. Nasledovalo 

hlasovanie o procedurálnom návrhu.  

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 6, proti 4, zdržalo sa 3, nehlasoval 0                  Návrh nebol prijatý.  

 

Starosta: Skonštatoval, že návrh prijatý nebol a diskusia v bode rôzne pokračuje.  

p. Koszoru: Povedal, že čo sa týka VZN, pripomienky nedával preto, lebo nesúhlasí s tým, 

aby v okrajovej mestskej časti takéto parkovanie spravovalo mesto Košice. Dnes to podporil 

preto, lebo si myslí, že pripomienky, ktoré podala mestská časť, sú prínosom pre obyvateľov 

mestskej časti. Tiež sa opýtal, prečo mestská časť nevyzvala obyvateľov k tomu, že je možné 

toto VZN pripomienkovať a môžu sa takýmto spôsobom zapojiť.  

Starosta: Uviedol, že mestská časť opakovane vyzýva všetkých, aj petičianov, aby prišli s 

návrhom, ako to vylepšiť, ale pripomienky nechodia.  

p. Matoušek: Opätovne predložil procedurálny návrh na ukončenie diskusie v bode rôzne.  

Nasledovalo hlasovanie o procedurálnom návrhu.  

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 9, proti 2, zdržalo sa 2, nehlasoval 0                     Návrh bol prijatý.  

 

Starosta: Uviedol, že procedurálny návrh na ukončenie diskusie bol prijatý, diskusia je 

ukončená. Návrhovú komisiu požiadal o prednesenie návrhov uznesení, ktoré obdržala.  

 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Iveta Adamčíková  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

odvoláva     

členov - neposlancov Sociálnej a zdravotnej komisie Mgr. Beátu Ruszinyákovú a Dávida 

Budaia.    

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Ing. Lukáš Boritáš  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie      

vzdanie sa členstva Matúša Nemca - neposlanca v Komisii verejného poriadku ku dňu 

09.02.2026 na vlastnú žiadosť.     

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Ing. Roman Matoušek  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

v súlade s ustanovením § 18 ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v platnom znení  súhlasí   

s tým, aby kontrolór Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP Ing. Ladislav Takáč, PhD., LL.M., 

MPA, DBA vykonával inú zárobkovú činnosť, a to od 1.3.2026.   
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Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Ing. Roman Matoušek  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP   

súhlasí       

s uplatnením zmluvne dohodnutého práva jednostranne zvýšiť nájomné v roku 2026 o mieru 

inflácie 4,0 % potvrdenú Štatistickým úradom SR za rok 2025. 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 4, proti 2, zdržalo sa 7, nehlasoval 0                  Návrh nebol prijatý.  

 

24. Záver 

Starosta mestskej časti Mgr. Ladislav Lörinc po vyčerpaní programu rokovania poďakoval 

všetkým prítomným za účasť. Poslanecký zbor informoval, že do 30.04.2026 je potrebné 

podať Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov verejného 

funkcionára podľa ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri 

výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov za rok 2025. Oznámenie 

sa podáva Komisii na ochranu verejného záujmu pri výkonne funkcií verejných funkcionárov. 

Tlačivo bude zaslané v dostatočnom časovom predstihu. V prípade akýkoľvek otázok je 

potrebné kontaktovať právne oddelenie. Najbližšie je naplánované rokovanie miestneho 

zastupiteľstva na 22.04.2026. Rokovanie o 19:50 hodine ukončil.   

Zápisnica je vyhotovená  formou písomného záznamu z rokovania. 

Súčasťou tejto zápisnice je úplný zvukový záznam, ktorý je archivovaný na právnom oddelení 

Miestneho úradu MČ Košice - Sídlisko KVP.   

Prílohu  zápisnice  tvorí: 

- Prezenčná listina poslancov  

- Prezenčná listina ďalších prítomných 

- Výpisy o hlasovaní poslancov z XXVIII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva MČ Košice -

Sídlisko KVP, konaného dňa 18.02.2026 z hlasovacieho zariadenia firmy A. S. Partner, 

s. r. o., Košice. 

 

 

 

 

Dňa 27.03.2026  .........................                                Dňa 30.03.2026  ........................            

 

     Mgr. Kamila Bačová, PhD., v. r.                                          Mgr. Ladislav Lörinc, v. r.                                                              

               prednostka                             starosta                                                                   

 

 

Overovatelia zápisnice :   

 

 

Dňa 10.04.2026 .........................                                  Dňa 08.04.2026 ........................ 

  

         Mgr. Marián Horenský, PhD., v. r.          Mgr. Mária Ivanecká, v. r.                 

 
V Košiciach, dňa 18.03.2026 
Zapísala: Ing. Ľubica Spišáková  

          právne oddelenie   


